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Gracias por haber elegido esta maquina Garland.
Estamos seguros de que usted apreciara la calidad y
prestaciones de esta maquina, que le facilitard su
tarea por un largo periodo de tiempo. Recuerde que
esta maquina dispone de la mas amplia y experta red
de asistencia técnica a la que usted puede acudir
para el mantenimiento de su maquina, resolucion de
problemas y compra de recambios y/o accesorios.

& jAtencion! Lea todas las advertencias de
seguridad y todas las instrucciones. La no
observacion de todas las advertencias e instrucciones
relacionadas a continuacion puede dar como
resultado una descarga eléctrica, fuego y/o una lesion
seria.

& Esta maquina esta prevista para el bombeo de
agua dulce limpia con una temperatira maxima de
35°C. No utilice esta bomba para bombear otros
liquidos distintos del agua dulce limpia como agua
salada, agua sucia, gasolina, aceites, disolventes,
liquidos alimenticios (leche, refrescos, etc) o aguas
residuales. Esta maquina es de uso particular en
instalaciones de agua domésticas, sistemas de riego.

& Guarde todas las advertencias y todas las
instrucciones para una referencia futura. Si vende
esta maquina en un futuro recuerde entregar éste
manual al nuevo propietario.

La expresion “maquina” en las advertencias se
refiere a esta maquina eléctrica conectada a la red
eléctrica.

Recuerde que el usuario es responsable de los
accidentes y dafos causados a si mismo, a terceras
personas y a las cosas.




2. NORMAS Y PRECAUCIONES DE

SEGURIDAD

& Para evitar la manipulacion incorrecta de esta
maquina lea todas las instrucciones de éste manual
antes de usarla por primera vez. Toda la informacion
incluida en éste manual es relevante para su
seguridad personal y la de las personas, animales

y €0sas que se encuentren a su alrededor. Si tiene
alguna duda respecto a la informacion incluida en
este manual pregunte a un profesional o dirfjase al
punto de venta donde adquiri6 esta maquina para
resolverla.

La siguiente lista de peligros y precauciones incluye
las situaciones mas probables que pueden ocurrir en
el uso de esta maquina. Si usted se encuentra ante
una situacion no descrita en este manual aplique

su sentido comUn y opere con esta maquina de la
manera mas segura posible.

2.1. USUARIOS

Esta maquina ha sido disefiada para ser manipulada
por usuarios mayores de edad y que hayan leido

y entendido éstas instrucciones. Esta maquina no
puede ser usada por personas (incluidos nifios) con
capacidades fisicas, psiquicas 0 mentales reducidas,
0 con falta de experiencia o conocimiento.

& jAtencion! No permita que personas menores
de edad utilicen esta maquina.

& jAtencion! No permita que personas que
no entiendan estas instrucciones utilicen esta
maquina.

Antes de usar esta maquina familiaricese con la
misma asegurando que usted conoce perfectamente
donde estan todos los controles, los dispositivos de
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seguridad y la manera en que se debe de utilizar.

Si usted es un usuario inexperto le recomendamos
que ejecute una practica minima realizando trabajos
sencillos y, si es posible, en compafiia de una persona
con experiencia.

AN jAtencion! Solo preste esta maquina a personas
que estén familiarizadas con éste tipo de maquina
y conozcan como utilizarla. Siempre preste junto
con la maquina el manual de instrucciones para que
el usuario lo lea detenidamente y lo comprenda.

Esta maquina es peligrosa en manos de usuarios no
entrenados.

2.2. SEGURIDAD PERSONAL

Esté alerta, vigile lo que esta haciendo y use el
sentido comun cuando maneje esta maquina.

No use esta maquina cuando esté cansado o bajo
la influencia de drogas, alcohol 0 medicamentos.
Un momento de distraccién mientras maneja esta
méaquina puede causar un dafio personal serio.

2.3. SEGURIDAD DEL AREA DE TRABAJO

No maneje esta maquina en atmosferas explosivas
asi como en presencia de liquidos inflamables,
gases y polvo. Las maquinas eléctricas crean chispas
que pueden encender el polvo o los humos.

Mantenga alejados a los nifios y curiosos mientras
maneja esta maquina. Las distracciones pueden
causarle la pérdida de control. Vigile que no entren en
su area de trabajo nifos, personas o animales.

2.4. SEGURIDAD ELECTRICA

Es obligatorio conectar esta maquina a un punto de
corriente protegido con un dispositivo diferencial
residual cuya corriente de disparo sea inferior o
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igual a 30mA. La tension de este punto de corriente
debe ser de 230V, frecuencia 50Hz y disponer de un
interruptor magnetotérmico de 10A-16A.

Nunca utilice una base de conexion o un cable de
prolongacion dafiado, que no cumpla la normativa
o los requerimientos necesarios para esta maquina.
Cuando utilice un prolongador de cable éste
siempre debe estar totalmente desenrrollado, con
una seccion minima de 1,5 mmz2, una longitud
maxima de 25 m. y que es adecuado para uso
exterior. El uso de una prolongacion de cable
adecuada para el uso en exterior reduce el riesgo de
descarga eléctrica.

Coloque el cable prolongador de forma que no toque
el agua o pueda caer al agua en el funcionamiento de
la bomba. El cable prolongador debe estar siempre
seco y alejado del agua.

Todas las conexiones eléctricas deben permanecer
fuera del agua, en altura, a una distancia prudencial
de la bomba y conductos de agua, y protegidas de
posibles humedades.

No exponga esta maquina a la lluvia o0 a
condiciones de humedad. El agua que entre en ellas
aumentara el riego de choque eléctrico.

Siempre desconecte la clavija de la base de
conexion antes de realizar cualquier trabajo en esta
maquina. Solamente manipule esta maquina cuando
esté desconectada.

La clavija eléctrica de esta maquina debe coincidir
con la base de la toma de corriente. No modificar
nunca la clavija de ninguna manera. Clavijas no
modificadas y bases coincidentes reduciran el riego
de descarga eléctrica.

~

No abuse del cable. No usar el cable para llevar,
levantar, sujetar o desenchufar esta maquina.
Mantenga el cable lejos del calor, aceite, agua,
cantos vivos o0 piezas en movimiento. Los cables
dafados o enredados aumentan el riesgo de descarga
eléctrica.

Nunca use esta maquina con el cable o la clavija
dafiados. Antes de conectar esta maquina
compruebe la clavija y el cable por si hay dafios.

Si descubre algln dafio envie su maquina a un
servicio técnico para la reparacion. Si el cable esta
dafiado o roto, desenchufe inmediatamente. Los
cables dafiados o enredados aumentan el riesgo de
descarga eléctrica.

La sustitucion de la clavija o del cable de alimentacion
debe hacerla siempre el fabricante o su servicio de
asistencia técnica.

2.5. UTILIZACION Y CUIDADOS DE ESTA MAQUINA

& Esta maquina esta prevista para el bombeo de
agua dulce limpia con una temperatira maxima de
35°C. No utilice esta maquina para bombear otros
liquidos distintos del agua dulce limpia como agua
salada, agua sucia, gasolina, aceites, disolventes,
liquidos alimenticios (leche, refrescos, etc) o aguas
residuales.

Esta bomba es de uso particular.

No deje que su maquina trabaje en vacio (sin agua)
ya que existe riesgo de estropearla y su vida util
disminuye. Vigile siempre que el extremo de la
tuberia de succion esta dentro del agua a bombear.

Use esta maquina, accesorios, Utiles, etc. de
acuerdo con estas instrucciones y de la manera
prevista teniendo en cuenta las condiciones de
trabajo y el trabajo a desarrollar. El uso de esta
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maquina para aplicaciones diferentes de las previstas
podrda causar una situacion de peligro.

Nunca utilice esta maquina con las protecciones
dafiadas o sin las protecciones instaladas.

Compruebe que todos los elementos de seguridad
estan instalados y en buen estado.

El fabricante no sera en ningun caso responsable
de los dafos provocados por un uso indebido o
incorrecto de esta maquina.

No fuerce esta maquina. Utilice esta maquina para
la aplicacion correcta. La utilizacion de la maquina
correcta para el tipo de trabajo a realizar le permitira
trabajar mejor y mas seguro.

Mantenga esta maquina. Compruebe que las partes
moviles no estén desalineadas o trabadas, que no
hay piezas rotas u otras condiciones que puedan
afectar el funcionamiento esta maquina. Siempre
que esta maquina esté dafiada reparela antes de su
uso. Muchos accidentes son causados por maquinas
pobremente mantenidas.

Si el aparato comienza a vibrar de modo extrafio
apague la maquina, desconéctela de lared y
examine el aparato para encontrar la causa. Si

no detecta la razon lleve su maquina al servicio
técnico. Las vibraciones son siempre un indicio de un
problema en la maquina.

Desenchufe la clavija de la fuente de alimentacion
antes de efectuar cualquier ajuste, cambio de
accesorios, 0 de almacenar esta maquina. Tales
medidas preventivas de seguridad reducen el riesgo
de arrancar esta maquina accidentalmente.
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2.6. SERVICIO

Haga revisar periodicamente su maquina eléctrica
por un servicio de reparacion cualificado usando
solamente piezas de recambio idénticas. Esto

garantizara que la seguridad de esta maquina
eléctrica se mantiene.

3. SIMBOLOS EN LA MAQUINA

Afin de garantizar un uso y mantenimiento seguro de
esta maquina existen los siguientes simbolos en la
maquina:

Interruptor ON/OFF:

| Encendido.

O Apagado.

~
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4. DESCRIPCION DE LA MAQUINA

4.1. CONDICIONES DE UTILIZACION

Esta maquina esta prevista para el bombeo de agua dulce limpia con una temperatira méaxima de 35°C. No
utilice esta maquina para bombear otros liquidos distintos del agua dulce limpia como agua salada, agua sucia,
gasolina, aceites, disolventes, liquidos alimenticios (leche, refrescos, etc) 0 aguas residuales.

Esta maquina es de uso particular.

4.2. DESCRIPCION DETALLADA DEL PRODUCTO

Asa de transporte
Cable de alimentacion
QOrificio de cebado
Tapdn de vaciado
Boton de encendido ON/OFF
Aspiracion

Filtro

Tapon del filtro
Impulsion

Tapdn de cebado
Cuerpo de la bomba

oZ2eeNoo~Ld

- O

Las imégenes y dibujos representados en este manual son orientativos y pueden no corresponder con el
producto real.

~
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4.3. CARACTERISTICAS TECNICAS

Descripcion Electrobomba centrifuga
Marca Garland

Modelo GEISER 491 FE-V20
Potencia nominal (W) 1.300

Voltaje (V) 230

Frecuencia (Hz) 50

Clase de proteccion Clase |

Grado de proteccion contra humedad IPX4

Caudal maximo (I/h) 5.000

Altura maxima de impulsion de la bomba (m) 53

Altura méxima de aspiracion (m) 8

Diametro de entrada 1

Diametro de salida de agua 17

Temperatura maxima del agua a aspirar (°C) 35

Peso (kg) 13,5

GEISER 491 FE
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0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 50001./h.

Las caracteristicas técnicas pueden ser modificadas sin preaviso.

~
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5. INSTRUCCIONES PARA LA
PUESTA EN SERVICIO

5.1. LISTA DE MATERIALES

Esta maquina incluye los siguientes elementos que
usted encontrara dentro de la caja:

e Bomba.
e Manual de instrucciones.

Saque con cuidado todos los elementos de la caja
y asegurese que todos los elementos listados estan
presentes.

& Inspeccione el producto cuidadosamente para
asegurar que no existen elementos dafiados. Si
alguna parte de la maquina esta dafiada o falta
alguna pieza no la utilice hasta haber subsanado el
problema. La utilizacion de esta maquina en estado
puede provocar un choque eléctrico, fuego y/o una
lesion seria.

5.2. MONTAJE E INSTALACION

L.a bomba se debe instalar anclada en un lugar plano,
frio, seco y a distancia segura del agua que se va a
bombear para garantizar que la bomba no se mojara
en ninguna situacion.

5.2.1. SUJECION DE LA BOMBA (EN INSTALACIONES
FIJAS)

Sujete la bomba al suelo mediante unos tornillos

0 abrazadera con tornillos que sujeten las patas

del soporte de la bomba. En caso de que no pueda
atornillar al suelo ponga la bomba sobre una placa de
montaje (tablero de madera, placa de hierro, etc) que
asegure la estabilidad necesaria a la bomba.

Tenga en cuenta que necesitara espacio para poder
acceder al tapdn de llenado y cebar la bomba; que,
en caso de vaciar la bomba de agua, necesitara
espacio para acceder al tapon de drenaje y espacio
para ubicar un recipiente donde recoger el agua; que
necesitara algo de espacio para poder realizar las
conexiones de tuberias y cables. Cuando elija el sitio
de instalacion de la bomba tenga en cuenta estos
factores.

Instale la bomba por encima del nivel maximo del
agua a aspirar. Si no es posible instale una valvula
de cierre entre la bomba y la tuberia de aspiracion
que le permita cerrar el paso de agua cuando realice
mantenimientos o tenga que desinstalar la bomba.

5.2.1. CONEXION DE LA ASPIRACION

& Para una buena aspiracion del agua, debe
de estar totalmente hermética la conexion de la
aspiracion.

Conecte la tuberia de aspiracion mediante un racor
macho de 1” a la aspiracion de la bomba.

Si usted utiliza una manguera en lugar de una tuberia
para realizar la aspiracion asegurese de que utiliza
una manguera adecuada resistente a la depresion.

Si usted utiliza una manguera tradicional, al crear
depresion la bomba, se pegaran las paredes de la
manguera evitando el paso del agua.

Recomendaciones:

Se recomienda instalar una valvula antirretorno en
la tuberia de aspiracion para evitar el retorno del
agua aspirada al depésito de agua cuando la
bomba no funciona.

Le recomendamos que no utilice tuberias o
mangueras de aspiracion superiores a 1” de

~
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diametro. Utilizar tuberias de diametro superior
podréa incidir negativamente en el rendimiento de
la bomba.

- Sila instalacion de la tuberia de aspiracion es
fija es recomendable utilizar una manguera
metalica flexible para evitar transmitir ruido y
vibraciones a la instalacion.

- Sila altura de aspiracion es superior a los 3
metros se recomienda sujetar la manguera o
tuberia de aspiracion a un punto fijo para
que el peso de ésta, una vez esté llena de agua, no
sea soportado por la bomba.

- Siempre es recomendable instalar un filtro de
particulas en el final de la tuberia 0 manguera
de aspiracion, para evitar que entren a la bomba
particulas que puedan bloquear o deteriorar la
bomba.

5.2.2. CONEXION DE LA IMPULSION

Conecte la tuberia de impulsion mediante un racor
macho de 1” a la aspiracion de la bomba.

Si usted utiliza una manguera en lugar de una tuberia
para realizar la impulsion asegurese de que utiliza una
manguera adecuada resistente a la presion.

Si la instalacion de la tuberia de impulsion es fija

es recomendable utilizar una manguera metalica
flexible para evitar transmitir ruido y vibraciones a la
instalacion.

5.2.3. CONEXION A CORRIENTE

Es obligatorio conectar ésta maquina a un punto de
corriente protegido con un dispositivo diferencial
residual cuya corriente de disparo sea inferior o
igual a 30mA. La tension de este punto de corriente
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debe ser de 230V, frecuencia 50Hz y disponer de un
interruptor magnetotérmico de 10A-16A.

& Nunca utilice una base de conexion o un

cable de prolongacion dafiado, que no cumpla la
normativa o los requerimientos necesarios para ésta
maquina. Cuando utilice un prolongador de cable
éste siempre debe estar totalmente desenrrollado,
con una seccion minima de 1,5 mm2, una longitud
maxima de 25 m. y que sea adecuado para uso
exterior. El uso de una prolongacion de cable
adecuada para el uso en exterior reduce el riesgo de
descarga eléctrica.

Cologue el cable prolongador de forma que no toque
el agua o pueda caer al agua en el funcionamiento de
la bomba. El cable prolongador debe estar siempre
seco y alejado del agua.

Conecte la bomba a corriente.

6. UTILIZACION DE LA MAQUINA

& Utilice esta maquina solo para los usos para los
que ha sido disefiada. La utilizacion de esta maquina
para cualquier otro uso es peligroso y puede provocar
dafios al usuario y/0 a la maquina.

No se confie Unicamente a los dispositivos de
seguridad de esta maquina.

6.1. PUNTOS DE VERIFICACION ANTES DE LA
PUESTA EN MARCHA

Es necesario prestar atencion al posible aflojado de
las conexiones al circuito o que existen pérdidas de
agua. Si usted detecta cualquier anomalia verifique
cuidadosamente la instalacion.

9/88
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6.2. PUESTA EN MARCHA Y PARADA

6.2.1. PRIMERA PUESTA EN MARCHA TRAS LA
INSTALACION (CEBADO):

1. Abra el tapdn del filtro (8)

2. Vierta agua a través del orificio hasta que esta se
llene.

3. Enrosque el tapon de llenado.

4. Abra las llaves de paso del circuito que existan
tanto en la aspiracion como en la impulsion.

5. Abra un grifo del circuito de la instalacion para
permitir que salga el aire y agua impulsado por la
bomba.

6. Conecte la bomba a la toma de corriente y ponga
el interruptor ON/OFF en posicion
“I”. La bomba se pondra en marcha y comenzara
a autocebarse. Esta operacion dura unos
segundos, durante ese tiempo, oira que el ruido de
la bomba cambia en funcién de si aspira
aire+agua (ruidoso) o sélo agua (silencioso) y que
por el grifo abierto sale aire y agua. Si la bomba se
ceba correctamente necesitara unos segundos
hasta que aspirare solo agua, momento a partir
del cual se volverd silenciosa y por el grifo s6lo
saldra agua.

Nota: Si pasado un tiempo prudencial la bomba no
consigue aspirar solamente agua pare la bomba y
compruebe que existe agua suficiente en el punto de
aspiracion. Si existe agua suficiente en el punto de
aspiracion desconecte la maquina y compruebe la
estanqueidad del tubo de aspiracion.

~

6.2.2. PUESTA EN MARCHA (NO PRIMERA PUESTA EN
MARCHA TRAS INSTALACION)

1. Abra las llaves de paso del circuito que existan
tanto en la aspiracion como en la impulsion.
2. Ponga el interruptor de seguridad en posicion “I”.

6.3. PUNTOS DE VERIFICACION TRAS LA PUESTA
EN MARCHA

Compruebe que , tras abrir las llaves del circuito,
al encender la maquina el ruido de la maquina es
normal, que no vibra y que el caudal y presion del
agua es adecuado.

Si usted detecta alguna anomalia en la maquina pare
inmediatamente, desconecte la maquina, verifique

la instalacion y las conexiones a corriente. En caso

de alguna anomalia o problema lleve la maquina al
servicio técnico para que la repare. En ninglin caso
continte utilizando la maquina si el funcionamiento no
parece el adecuado.

6.4. PROTECCION CONTRA SOBRECARGA

Esta maquina dispone de un interruptor de
seguridad que desconectara la maquina en caso de
sobrecarga por un trabajo excesivo. Si usted detecta
que la maquina no arranca podra deberse a que el
interruptor de seguridad se ha activado. En ese caso
espere 15-20 minutos y la maquina se encendera de
nuevo automaticamente.

7. MANTENIMIENTO Y SERVICIO

—a=% Laretirada de los dispositivos de
—\ seguridad, el mantenimiento inapropiado
0 la sustitucion de piezas con recambios
no originales puede producir lesiones corporales
severas.
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—» Siempre realice las tareas de
- mantenimiento o servicio con la maquina
@ desenchufada de la corriente.

7.1.2.0TROS

Se recomienda un control visual general cada 3
meses para comprobar el estado de la maquina; para
buscar fugas de agua, partes sueltas y comprobar el
estado de las conexiones. De esta manera se asegura
su funcionamiento duradero. Si encuentra alguna
anomalia reparela o lleve su equipo al servicio técnico.

~
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8. DETECCION E IDENTIFICACION DE FALLOS

En funcién de los sintomas que usted observe se puede detectar la causa probable y solucionar el problema:

Fallo

Accion

El motor no funciona

La maquina no esta conectada a corriente. Enchufar la maquina a corriente.

El cable esta dafiado. Enviar la maquina al servicio técnico. Nunca reparar el cable
con cinta aislante.

Fallo Interno. Enviar la maquina al servicio técnico

Interruptor en posicion OFF. Ponga el interruptor en ON

Proteccion contra sobrecarga activada. Dejar enfriar 15 minutos.

El motor funciona pero
no sale agua

Llaves de paso cerradas. Abrir las llaves.

Agua por debajo del nivel minimo de succion. Parar la bomba y bajar la altura de la
bomba respecto al agua.

Tuberia de aspiracion toma aire. Compruebe la estanqueidad de la tuberia de
aspiracion.

Retire el filtro y compruebe que no hay objetos bloqueando el giro de la turbina.
Limpie todo, limpie el filtro y vuelva a probar.
Si el motor sigue sin funcionar envie la maquina al servicio técnico.

Cebado incorrecto de la maquina. Siga los pasos del apartado 6.2.1

El motor funciona pero
sale poco agua

Altura excesiva del punto de salida del agua que sobrepasa las capacidades de la
bomba. Disminuir la altura del punto de salida.

Filtro Sucio. Limpiar el filtro.

~
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9. TRANSPORTE

Antes de transportar la maquina:

1. Apague la bomba

2. Retire siempre el enchufe de la clavija de corriente.
3. Vacie el agua la bomba.

4. Desinstale la bomba del circuito

Si va a transportar la maquina en vehiculos asegurela
firmemente para evitar que se deslice o vuelque.

10. ALMACENAMIENTO

Para almacenar esta maquina:

1. Apague la bomba

2. Retire siempre el enchufe de la clavija de corriente.

3. Vacie el agua de la bomba mediante el tapon de
drenaje.

4. Desconecte la maquina del circuito

5. Limpie la maquina con un trapo humedo

6. Meta la bomba en su caja de carton

7. Guarde la maquina con su caja en un lugar plano

donde el rango de temperaturas no sea inferior a
0°C ni superior a 45°C.

Almacene las herramientas eléctricas inactivas en un
lugar no accesible a los nifos y seguro de manera que
no ponga en peligro a ninguna persona.

Espariol

11. INFORMACION SOBRE LA

DESTRUCCION DEL EQUIPO/
RECICLADO

Deshagase de su aparato de manera
ecologica. No debemos deshacernos

de las maquinas junto con la basura
doméstica. Sus componentes de plastico
y de metal pueden clasificarse en funcion de su
naturaleza y reciclarse.

Los materiales utilizados para embalar esta
maquina son reciclables. Por favor, no tire
los embalajes a la basura domestica. Tire

estos embalajes en un punto oficial de recogida de
residuos.

hid

~
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12. CONDICIONES DE GARANTIA

12.1. PERIODO DE GARANTIA
El periodo de garantia (Ley 1999/44 CE) segun los
términos descritos a continuacion es de 2 afos a
partir de la fecha de compra, en piezas y mano de
obra, contra defectos de fabricacion y material.

12.2. EXCLUSIONES

La garantia Garland no cubre:

- Desgaste natural por uso.

- Mal uso, negligencia, operacion descuidada o falta
de mantenimiento.

- Defectos causados por un uso incorrecto, dafos
provocados debido a manipulaciones realizadas a
través de personal no autorizado por Garland o uso
de recambios no originales.

Y GARLAND

12.3. TERRITORIO

La garantia Garland asegura cobertura de servicio
en todo el territorio nacional.

12.4. EN CASO DE INCIDENCIA

- Lagarantia debe ir correctamente cumplimentada
con todos los datos solicitados, y acompariada por
la factura.

JATENCION! /N

PARA ASEGURAR UN FUNCIONAMIENTO Y
UNA SEGURIDAD MAXIMA, LE ROGAMOS
LEA EL LIBRO DE INSTRUCCIONES
DETENIDAMENTE ANTES DE USAR.
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DECLARACION DE CONFORMIDAD (CE)

El abajo firmante, Juan Palacios, autorizado por Productos McLand S.L., con direccion C/ La Fragua 22, 28933,
Mostoles, Espafia, declara que las maquinas Marca Garland modelos Geiser 491FE-V20 con nimeros de serie
del afio 2021 en adelante (el afio de fabricacién se indica claramente en la placa de identificacion de la maquina
seguido del nimero de serie) y cuya descripcion y funcion es “Maquina compuesta por una bomba de agua

y un motor. La bomba de agua es una maquina que hace subir el agua de un nivel inferior de energia a otro
superior.”cumplen con todos los requerimientos de la :

DIRECTIVA 2014/30/UE DEL PARLAMENTO EUROPEQ Y DEL CONSEJO de 26 de febrero de 2014 sobre la
armonizacion de las legislaciones de los Estados miembros en materia de compatibilidad electromagnética
(refundicion)

DIRECTIVA 2014/35/UE DEL PARLAMENTO EUROPEQ Y DEL CONSEJO de 26 de febrero de 2014 sobre la
armonizacion de las legislaciones de los Estados miembros en materia de comercializacion de material eléctrico
destinado a utilizarse con determinados limites de tension

Norma armonizada: EN 60335-1:2012 + A11+A13+A1+A14+A2; EN 60335-2-41:2003+A1+A2; EN
62233:2008; EN 55014-1:2017+A11; EN 55014-2:2015; EN IEC 61000-3-2:2019; EN61000-3-3:2013+A1

Potencia maxima (W) = 1300

|

Juan Palacios
Director de producto
Mdstoles 26/2/2021

J=la=l= V== )

DVVELIETINEY

C/ La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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Thank you for choosing a Garland machine. We are
sure that you will appreciate the quality and functions
of this machine that will facilitate your daily work for
a long time. Remember that this machine has a wide
of network of after sales services to which you can
take your machine for any maintenance necessary on
your machine, in case of any troubleshooting and for
purchasing spare parts and accessories.

& Attention! Read all the warning signs and all the
instructions. The non observance of the warning and
instructions detailed from here on can result in a fire
being caused and/or a serious injury. Before using the
machine, read carefully the information in  this manual
on a secure and correct start up.

&This machine has been designed to pump clean
sweet water at a maximum temperature of 35°C.
Do not use the pump to pump other liquids that

are not clean sweet water such as salty water, dirty
water, petrol, oils or residual liquids. This machine is
for home use for domestic waters and for irrigation
pUrposes.

& Keep all the warning signs and the manual

in a safe place for future reference. If you sell or
otherwise dispose of the machine, please pass on the
instruction manual as it forms part of the machine.

The expression machine refers to the machine
connected to the mains.

Remember that the end user is responsible for
accidents and damages caused to yourself, other
people and objects.
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2. NORMATIVE AND SECURITY

MEASURES
& Read all the warning signs and all the
instructions. The non observance of the warning and
instructions detailed from here on can result in a fire
being caused and/or a serious injury. Before using the
machine, read carefully the information in this manual
on a secure and correct start up. If you have any
doubts about the information in this manual, either

consult with a professional or go back to where you
purchased the machine and ask.

The following list of dangers and precautions include
the most probable causes whilst using the machine.
If you find yourself in a situation not explained in
this manual, use your common sense and use the
machine in the most secure way and if you see any
danger, do not use the machine.

2.1. USERS

This machine has been designed to be operated by
people over 18 and whom have read and understood
the instruction manual.

&Aﬁention! Do not allow underage people to use
the machine.

&Attention! Do not allow people who do not
understand the instruction manual to use the
machine.

Before using the machine familiarize yourself with the
machine making sure you know perfectly well where
all the controls can be found as well as all security
devices and how all these should be used. If you are
not an expert user we recommend you start with some
simple jobs and if possible, under the supervision of
an expert user.

English

& Attention! Only lend this machine to people who
are familiarized with this type of machine and know
how to use it. Always lend the instruction manual
with the machine so that the new user reads it and
understand it prior to carrying out any work.

This machine is dangerous in untrained hands.

2.2. PERSONAL SECURITY

Be alert and vigilant and use common sense when
using the machine.

Do not use the machine when you are tired or
under the influence of drugs, alcohol or medicines.
One moments distraction can cause serious personal
injury.

2.3. WORKING AREA SECURITY

Do not use the machine in explosive atmospheres
or in the presence of inflammable liquids, gases
and powders. Electric machines can release sparks
that could ignite the inflammable liquids, gases and
powders.

Maintain children, other people and animals well
clear of the machine whilst working. Distractions
can cause the loss of control. Be vigilant and stop any
children, other people and animals coming into the
working area.

2.4. ELECTRIC SECURITY

It is obligatory to connect the machine to a mains
switch protected by a residual differential equal
to or less than 30mA. Electricity tension should
be 230v, frequency 50Hz and have a magnet and
thermic switch between 10A-16A.

~
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Never use this machine if the cable or the plug are
damaged. Before connecting the machine check
that the cable and the plug are not damaged. If you
discover that either of these elements are damaged,
take your machine to your nearest after sales
dealer. Should the cable be damaged, unplug the
machine inmediately. Damaged or tangled cables
increase the risk of electric. When using a cable
extension, make sure that its minimum section is
1.5 mm?2 and no longer than 25 metres, always
unrolled and adequate for outdoor use. The use of
the cable extension adequate for outdoor use, reduces
the risk of electric shock.

Place the cable extension in such a way that it does not
touch the water and that it will not fall into the water
when the pump starts working. The cable extension
must always be well away from the water and dry.

All electric conexions must remain away from the
water and at a safe distance from the pump and any
water conducts and protected from humidities.

Do not expose this machine to rain and wet and
humid conditions. If water enters the machine there
will be a higher risk of electric shock.

Always disconnect the machine from the mains
before carrying out any maintenance work on
the pump. Only manipulate the machine when the
machine has been unplugged.

The electrical switch of this machine must coincide
with the mains switch. Do not modify the switch in
any way. If no parts have been modified and they fit
perfectly, there will be no electric shock accidents.

Do not overstretch the cable. Do not use the cable
to transport the machine, lift the machine and to
unplug the machine. Maintain the cable far away
from heat sources, oil, sharp edges or other moving

~

parts. Damaged or tangled cables increase the risk of
electric shock.

Never use this machine if the cable or the plug are
damaged. Before connecting the machine check
that the cable and the plug are not damaged. If you
discover that either of these elements are damaged,
take your machine to your nearest after sales
dealer. Should the cable be damaged, unplug the
machine inmediately. Damaged or tangled cables
increase the risk of electric shock.

The substitution of the plug or cable should only be
carried out by your service dealer.

2.5. USAGE AND CARE OF THIS MACHINE

& This machine has been designed to pump clean
sweet water at a maximum temperature of 350c.
Do not use the pump to pump other liquids that

are not clean sweet water such as salty water, dirty
water, petrol, oils or residual liquids. This machine is
for home use for domestic waters and for irrigation
pUrposes.

This machine has been designed for domestic and not
industrial use.

Do not allow the machine to work with no water
as there is a clear risk of breakage. Be vigilant that
the suction tube is always inside the water when

pumping.

Use this machine and its accessories following the
instructions and use taking into account the job to
be done. The use of this machine for jobs it has not

been designed to do can be the cause of dangerous

situations.

Never use this machine if any part of the machine
is damaged.
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Check that all security elements are in good working
order at all times.

The manufacturer will not be liable for damages
caused through the incorrect usage of the machine.

Do not overload the machine. Use the machine for
its correct usage. If used correctly the machine will
do the desired job.

Look after the machine. Check that all moving parts
are well aligned and that they are not blocked, that

there are no broken pieces or other conditions that

could affect the proper functioning of the machine.

If this machine is damaged, always repair it before

using it again. Most accidents occur because of poor
maintenance.

If the machine starts vibrating in a strange way,
disconnect the machine and examine it. If you
cannot detect why the machine vibrates, take the
machine to your nearest service dealer. Vibrations
are always an indication of a problem to the machine.

Unplug the machine before carrying out any
maintenance work, change of accessories or before
storing the machine. All these measures ensure that
the machine will not be accidentally started.

2.6. MAINTENANCE

Take your machine for periodic revision to a
qualified after sales dealer and only use original
spare parts and accessories. This will guarantee that
the security measures of this electris machine can
always be complied with.

English

3. MACHINE SYMBOLS

To guarantee a correct use and maintenance of this
machine, you will find the following symbols on the
machine.

ON/OFF switch:

| Open position.

O Closed position.

~
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4. MACHINE DESCRIPTION

4.1. USAGE CONDITIONS

This machine has been designed to pump clean sweet water at a maximum temperature of 35°C. Do not use the
pump to pump other liquids that are not clean sweet water such as salty water, dirty water, petrol, oils or residual
liquids. This machine is for home use for domestic waters and for irrigation purposes.

This machine has been designed for domestic and not industrial use.

4.2. DETAILED PRODUCT DESCRIPTION

Carry handle
Power cord
Priming hole
Drain cap
ON / OFF power button
Aspiration
Filter

Filter plug
Impulsion
Priming plug
Pump body

oZ2eeNoo~Ld

- O

The diagrams and pictograms herewith enclosed in this manual are a guide but not necessarily an exact copy
of the actual machine.

~
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4.3. TECHNICAL CHARACTERISTICS

English

Description Pump
Brand Garland
Model GEISER 491 FE-V20
Nominal Power (W) 1.300
Voltage (V) 230
Frequency (Hz) 50
Protection class Clase |
Protection grade against humidity IPX4
Maximum outflow (m3/h) 5.000
Maximum height of impulsion (m) 53
Maximum height of aspiration (m) 8
Entry diameter 17
Water exit diameter 17
Maximum temperature of water (°C) 35
Weight (kg) 13,5
GEISER 491 FE
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Technical characteristics can be changed without any prior warning.
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5. START UP INSTRUCTIONS

5.1. LIST OF MATERIALS

This machine includes the following elements that you
will find inside the box:

e Pump.
e |nstruction manual.

Remove all elements from the box and check that all
are included.

& Remove carefully all the elements from the box
and make sure that all listed parts are included. Due
to the quality controls done at the factory it is highly
improbable that your machine has any faulty part

or that any elements are missing. If you find any
damaged part or there are any elements missing,

do not use the machine until the problem has been
solved or you have been given the missing parts.
Usage of the machine with defective or missing parts
is dangerous and could result in personal injuries.

5.2. MOUNTING AND INSTALATION

The pump must be installed in a flat surface, cold,

dry and at a safe distance from the water that will be
pumped to guarantee that the pump will in no case be
reached by water.

5.2.1. FIXING THE MACHINE FOR FIXED INSTALLATION

Hold the pump to the ground using some screws that
hold the legs of the pump. Should you not be able

to screw to the ground, then use a mounting plaque
(wood or metal) that ensures the stability of the pump.

Take into account that you will need space to access

the filling cap abd to prime the pump and that to
empty the pump you will need space to access the

~

emptying cap, space to place a recipient to allow the
water to fall into when emptying the pump and finally
space for connecting all the tubes and cables. Take

into account these factors when installing the pump.

Install the pump above the maximum level of water
aspiration. If this is not possible, install a closing valve
between the pump and the aspiration tube that allows
you to close the water when doing maintenance work
or when uninstalling the pump.

5.2.1. ASPIRATION CONNECTION

& For a good aspiration of water, the connection
must be totally waterproof.

Connect the aspiration tube using a 1" male connector
to the aspiration of the pump.

If you use a hose instead of a tube for aspiration
make sure that the hose is adequate and depression
resistant.

If you use a traditional hose and due to the water
depression, the walls of the hose will stick together
and will not allow water to flow.

Recommendations:

- We recommend you install an anti return valve in
the aspiration tube to avoid water returning back to
the pump when the pump is not working.

- We recommend that you do not use hoses or tubes
wider than 1" in diameter. Using tubes of more than
1" could lower the performance of the machine.

- If the installation is fixed, we recommend using a
flexible metallic hose to avoid transmitting noise
and vibrations to the installation.

- If the aspiration height is more than 3 metres, we
recommend that the hose or pipe is held in a fixed
point so that its weight once it is full of water, is not
supported by the pump.
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- Itis also recommended to install a filter for
particles at the end of the tube or hose to avoid dirt
particles entering the pump and blocking it.

5.2.2. IMPULSION CONNECTION

Connect the impulsion tube using a 1" male connector
to the aspiration of the pump.

If you use a hose instead of a tube for aspiration
make sure that the hose is adequate and depression
resistant.

If the installation is fixed, we recommend using a
flexible metallic hose to avoid transmitting noise and
vibrations to the installation.

5.2.3. ELECTRIC CONNECTION

It is obligatory to connect the machine to a mains
switch protected by a residual differential equal
to or less than 30mA. Electricity tension should
be 230v, frequency 50Hz and have a magnet and
thermic switch between 10A-16A.

&When using a cable extension, make sure that
its minimum section is 1.5mm2 and no longer

than 25 metres, always unrolled and adequate for
outdoor use. The use of the cable extension adequate
for outdoor use, reduces the risk of electric shock.

Place the cable extension in such a way that it does
not touch the water and that it will not fall into the
water when the pump starts working. The cable
extension must always be well away from the water
and dry.

Connect the pump to the mains.

English

6. MACHINE USAGE

& Use this machine only for jobs for which it has
been designed. The use of this machine for any other
jobs is dangerous and can cause dangers to the users
and/or to the machine.

Do not rely solely on the security elements of the
machine.

6.1. CHECKING POINTS PRIOR TO START UP

It is important to check that all parts are well
tightened. If you detect any anomaly, stop the machine
straight away and check the machine carefully. In case
of any water leakages, check the installation carefully.

Never carrying on working if the machine is not
working correctly.

6.2. START UP AND STOPPAGE

6.2.1. START UP AFTER INSTALLATION (PRIMING)

1. Open the filler cap (8)

2. Pour water through the hole until the water is full.

3. Screw in the fill cap.

4. Open the circuit for aspiration and impulsion.

5. Open the circuit to allow the air to flow out and the
water to flow in.

6. Connect the pump to the mains and put the ON/
OFF switch in the position “T". The pump will start.
This lasts several seconds and during that time
the noise of the machine will change from
loud when aspirating water and air to silent when
aspirating only water. After these few seconds, only
water should flow out.

Note: If after some time the pump does not only

~
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aspirate water, stop the pump and check that there

is sufficient water in the aspiration point. If there is
enough water flow, disconnect the machine and check
the aspiration tube.

6.2.2. START UP (NOT FIRST START UP)

1. Open the circuit for aspiration and impulsion.
2. Place the security switch in position T"

6.3. CHECKING POINTS AFTER START UP

Check that, after opening the circuit, when starting the
machine the noise is normal, that the machine does
not vibrate and that the pressure flow is adequate.

It is important to check that all parts are well
tightened. If you detect any anomaly, stop the machine
straight away and check the machine carefully. In
case of any water leakages, check the installation
carefully.Never carrying on working if the machine is
not working correctly and take to the nearest service
dealer if the machine does not function adequately.

6.4. PROTECTION AGAINST OVERCHARGING

This machine has a safety switch that will
disconnect the machine in case of overload due to
excessive work. If you detect that the machine does
not start, it may be because the safety switch has
been activated. In that case wait 15-20 minutes and
the machine will turn on again automatically.

7. MAINTENANCE AND SERVICE

—~2 The removal of the security elements, a
poor maintenance or the substitution of
spares and accessories by non original

ones can all cause severe corporal damages.

~

—>  Always carry out all the maintenance
(@]~ work with the machine unplugged from

[y  the mains.

We recommend a visual control every 3 months to
check the general state of the machine; look for water
leakages, loose parts and check the conexions. This
way the machine will have a good working life. If you
find any anomaly, take the machine to your nearest
service dealer.
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8. TROUBLESHOOTING

Depending on the symptons that you observe, you can probably know the cause of the problem and could even

solve it:

Failure

Action

The engine does not
work

The machine is not connected to power. Plug the machine into power.

The cable is damaged. Send the machine to technical service. Never repair the cable
with electrical tape.

Internal fault. Send the machine for service

Switch in OFF position. Turn switch ON

Overload protection activated. Let cool 15 minutes.

Engine runs but no
water comes out

Stopcocks closed. Open the keys.

Water below the minimum suction level. Stop the pump and lower the height of the
pump relative to the water.

Remove the filter and check that there are no objects blocking the rotation of the
turbine. Clean everything, clean the filter and retest.
If the engine still does not work, send the machine for service.

Suction pipe takes air. Check the tightness of the suction pipe.

Incorrect priming of the machine. Follow the steps in section 6.2.1

Engine runs but little
water comes out

Excessive height of the water outlet point that exceeds the capacities of the pump.
Decrease the height of the exit point.

Dirty filter. Clean the filter.

~
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9. TRANSPORT 12. RECYCLING AND MACHINE
DISPOSAL

To transport the machine:

Get rid of your machine in an ecological
1. Tum off the pump. ) ) way. We should not get rid of the machine E
2. Unplug the machine from the mains switch. with the domestic rubbish. Its plastic and m—
3 Empty the pump . o metallic parts can be clasified and can be
4. Uninstall the machine from the circuit

recycled.

If you are going to transport the machine in a vehicle,

. . S All materials used to box this machine are
securely fasten it to avoid the machine slipping or recycable. Please, do not dispose of the
tumbling over. ) '

box with your domestic rubbish. Throw
these parts in an official ecologial residual pick up
point.

10. STORAGE

To store the machine:

. Turn off the pump.

. Unplug the machine from the mains switch.

. Empty the pump removing the emptying cap.

. Disconnect the machine from the circuit.

. Clean the machine with a damp cloth.

. Place the machine in its carton box.

. Keep the machine in its box, on a flat surface and
within the temperature range 0°C and 45°C.

~N o OB Wy =

Store electric machines in a place inaccessible to
children and in such a way that it does not represent a
danger to any other person.

~
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12. WARRANTY CONDITIONS

12.1. WARRANTY PERIOD
- According to the following described terms
(1999/44 CE) the warranty period is 2 years from
the purchase date, and it will cover faulty pieces
owing to an incorrect manufacture.

12.2. EXCLUSIONS

Garland warranty will not cover:

- Pieces worn out due to wear and tear.

- Bad use, negligence, lack of maintenance.

- Failures that turn out because of an incorrect use
of the product, Garland will not be responsible if
the replaced parts of the machine are not from
Garland and if the machine has been modified in
any way.

English

12.3. TERRITORY

- Garland warranty covers the country.

12.4. IN CASE OF INCIDENCE

- The warranty should be correctly filled in with all
the information requested, and the invoice or the
purchase ticket should be attached.

WARNING! /\

TO GUARANTEE THE CORRECT FUNCTIONING OF
THE MACHINE AND MAXIMUM SECURITY, WE ASK
YOU TO READ THE INSTRUCTION MANUAL FULLY
AND CAREFULLY PRIOR TO USING THE MACHINE.

Y GARLAND
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CE DECLARATION OF CONFORMITY

Who has signed below, Juan Palacios, authorised by Productos McLand S.L., with the following address C/

La Fragua 22, 28933, Méstoles, Espafia, declares that the products brand Garland models Geiser 491FE-V20
with serial number of year 2021 on (the year of manufacture is clearly indicated on the tool identification plate,
followed the serial number) and whose function is “A machine consisting of a water pump itself and the driving
system. Water pump means a machine for the raising of water from a lower to a higher energy level.”comply with
all the requirements stated by the :

e DIRECTIVE 2014/30/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 26 February 2014 on
the harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility (recast)

e DIRECTIVE 2014/35/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 26 February 2014
on the harmonisation of the laws of the Member States relating to the making available on the market of
electrical equipment designed for use within certain voltage limits

e Harmonized Standard: EN 60335-1:2012 + A11+A13+A1+A14+A2; EN 60335-2-41:2003+A1+A2;
EN 62233:2008; EN 55014-1:2017+A11; EN 55014-2:2015; EN IEC 61000-3-2:2019; EN61000-3-
3:2013+A1

Power (W) = 1300

Juan Palacios

Product Manager
Méstoles 26/2/2021

oot oS,

DVVEL IS TINEY.

C/La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA




English

NOTES

~

29/88



Francais

TABLE DE MATIERES 1. INTRODUCTION

1.

10.

11.

12.

Introduction

Normes de sécurité
Symboles sur la machine
Connaitre votre machine
Indications pour la mise en service
Utilisation de la machine
Entretien et soin
Résolution des pannes
Transport

Stockage

Recyclage

Garantie

Déclaration de conformité CE

TRADUCTION DES INSTRUCTIONS ORIGINALES

Ref.:GBAGEISER491FEV20M1220V1

30

31

33

34

36

37

38

39

40

40

40

41

42

Merci d’avoir choisi cette machine Garland. Nous
sommes s(res que vous apprécierez la qualité et
prestations de cette machine qui vous simplifiera la
tache pour une longue période. Rappelez-vous que
cette machine doit étre révisée et entretenue dans un
réseau de Services Techniques ou vous pouvez aller
pour I'entretien, résolution des pannes, acheter de
pieces détachés et/ou accessoires.

& ATTENTION! Lisez les avertissements de
sécurité et les indications du manuel. Le non
accomplissement des avertissements et indications
mentionnées plus bas peut provoquer un choc
électrique, feu et/ou grave Iésion.

& Cette pompe est destinée pour I'évacuation

et le pompage d’eau douce. (Eau claire)avec une
température maximale de 35° C. N'utilisez pas cette
pompe pour évacuer ou pomper d’autres liquides
que I'eau douce comme I'eau salée, carburant,
huiles, dissolvantes, liquides alimentaires (lait,
rafraichissements etc.)ou eaux résiduels. Cette
machine est congue pour un usage domestique dans
des installations domestiques, systemes d'arrosage.

& Gardez les avertissements et instructions pour
de futures références. Si vous vendez cette machine
dans le futur, rappelez-vous de donner ce manuel au
nouveau propriétaire.

['expression “machine” dans les avertissements fait
référence a cette machine électrique connectée au
réseau électrique.

Rappelez-vous que I'utilisateur est le seule
responsable des accidents et dommages provoqués

DATE DESORTIE:  20/12/2020 & des tiers et aux objets.
DATE DE REVISION: ~ 26/02/2021
*
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2. NORMES DE SECURITE

& Pour ne pas manipuler incorrectement la
machine, lisez les instructions du manuel avant
d’utiliser la machine pour la premiére fois. Toute
information inclus dans ce manuel est importante
pour la sécurité des personnes, animaux et choses qui
sont a proximité. Si vous avez des doutes par rapport
a I'information ici inclus demandez a un professionnel
ou a votre magasin de référence pour la résoudre.

La liste suivante des risques et préventions, inclus
des situations les plus probables qui peuvent arriver
pendant I'utilisation de cette machine. Si vous vous
trouvez devant une situation pas décrite dans ce
manuel utilisez votre bon sens et travaillez avec la
machine de la fagon la plus sécurisé possible.

2.1. UTILISATEURS

Cette machine a été congue pour étre manipulé par
des utilisateurs adultes et ayant lu et compris les
indications ici fournies.

& ATTENTION: Ne permettez pas aux personnes
mineures d’utiliser cette machine.

& ATTENTION: bien avoir compris les instructions
avant d’utiliser cette machine.

Avant d’utiliser la machine, familiarisez-vous avec en
vous assurant de connaitre parfaitement ol sont les
controles, les dispositifs de sécurité et comment les
utiliser. Si vous étes un utilisateur non expérimenté,
nous vous recommandons de commencer par des
travaux simples et, si possible, accompagné d’une
personne avec de I'expérience.

& ATTENTION: Prétez la machine a personnes
qui connaissent ce genre de machines et savent
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comment I'utiliser. Avec la machine, prétez toujours
le manuel d’utilisation pour que I'utilisateur puisse
le lire et comprendre. Cette machine est dangereuse.
Redoubler de vigilance surtout pour des personnes qui
I’emploi pour une premiere fois.

2.2 SECURITE PERSONNELLE

Soyez attentif, regardez ce que vous étes en train
de faire.

Ne pas utiliser cette machine si vous étes fatigué ou
sous I'influence de drogues, alcool ou médicaments.
Une seconde de distraction lorsque vous maniez la
machine peut provoquer de sérieuses blessures.

2.3. SECURITE DANS [’AIRE DE TRAVAIL

N'utilisez pas cette machine dans des atmosphéres
explosives ainsi qu’en présence de liquides
inflammables, du gaz et de la poussiére. Les
machines électriques provoquent des étincelles qui
peuvent allumer la poussiéere ou les fumeées.

Tenez les enfants et curieux éloignées lorsque que
vous manipulez la machine. Les distractions peuvent
vous causer la perte de contréle. Surveillez que des
enfants, personnes ou animaux n’entrent pas dans
votre aire de travail.

2.4, SECURITE ELECTRIQUE

Il est obligatoire de connecter cette machine a

un point de courant protégé avec un dispositif
différentiel résiduel avec un courant inférieur ou
égal a 30mA. La tension de ce point de courant doit
étre de 240V, fréquence 50 HZ et disposer d’un
interrupteur magnétothermique de 10A-16A.

N'utilisez jamais une rallonge de cable abimée
qui ne soit pas adaptée, aux normes requises

~
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pour cette machine. Lorsque vous utilisez un
prolongateur de cable assurez-vous qu'il ait une
section minimale de 1,5 mm? et qu'il est congu
pour un usage extérieur. La bonne utilisation d’un
prolongateur réduit le risque de choc électrique.

Placez le céble prolongateur de fagon a se qu'il ne
touche pas I'eau ou puisse tomber dans I'eau lorsque
la pompe est en marche. La rallonge doit toujours étre
au sec et éloigné de I'eau.

Toutes les connexions électriques doivent étre hors
de I'eau, en hauteur, a distance de la pompe et du
conduit d’eau, et protégés des humidités.

Ne pas exposer la machine a la pluie ou a des
conditions d’humidité. L'eau qui entre dans la
machine augmentera le risque de choc électrique.

Toujours déconnectez la prise de la base avant de
réaliser une opération sur la machine. Manipulez la
machine seulement quand elle est déconnectée.

La prise électrique de la machine doit correspondre
a la base de branchement. Ne jamais modifier la
prise de quelque fagon que se soit pour éviter le
risque de choc électrique.

N’utilisez pas le cable pour transporter la machine,
lever ou débrancher cette machine. Ayez le

cable loin de source de chaleur, huile, pieces

en mouvement. Les cables abimés ou emmélés
augmentent le risque de choc électrique.

Ne jamais utiliser cette machine avec le

cable ou la prise abimée. Avant de connecter

la machine vérifiez la prise et le cable en
cherchant des dommages. Si vous découvrez des
endommagements, envoyer votre machine a un
Service Technique pour la faire réparer. Si le cable
est abimé ou cassé, débranchez immédiatement.

~

Les cables abimés ou emmélés car ils augmentent
le risque de choc électrique.

Le remplacement de la prise ou de cable doit toujours
étre fait par le fabricant ou le service aprés vente.

2.5. UTILISATION ET SOINS DE LA MACHINE

N Cette pompe est destinée pour I'évacuation

et le pompage d’eau douce. (Eau claire)avec une
température maximale de 35° C. N'utilisez pas cette
pompe pour évacuer ou pomper d’autres liquides
que I'eau douce comme I'eau salée, carburant,
huiles, dissolvantes, liquides alimentaires (lait,
rafraichissements etc.)ou eaux résiduels.

Cette machine est congue pour un usage domestique.

Ne travaillez pas avec votre machine a vide (sans
eau) il y a risque de I'abimer et sa vie sera plus
courte. Faites attention et regardez que I'extrémité
du tube d’aspiration est dans de I'eau & pomper.

Utilisez cette machine, accessoires, outils, etc. en
suivant les indications ici fournies et de la fagon
prévue, en prenant compte des conditions du travail
et du travail a faire. L utilisation de cette machine
pour des applications autres que celles prévues peut
vous mettre en péril.

N’utilisez jamais cette machine avec les protections
abimées ou non installées.

Vérifiez que tous les éléments de sécurité sont
installés et dans un bon état.

Le fabricant ne sera pas responsable des dommages
provoqués par une utilisation mauvaise ou incorrecte
de cette machine.
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Ne forcez pas cette machine. Utilisez cette machine
pour I'application correcte. Ce fait vous permettra de
mieux travailler et en sécuritg.

Entretenez cette machine. Vérifiez que le tuyau

de haute pression, le pistolet ou les dispositifs de
sécurité ne sont pas endommagés ou qui puissent
affecter au fonctionnement de la machine. Ne pas
utiliser cette machine si elle est abimée, faite la
réparer avant utilisation. Pas mal des accidents sont
provoqués par de machines mal entretenues.

Si la machine commence a vibrer de maniére
étrange éteignez la pompe, déconnectez-la du
réseau et examiner I'appareil pour trouver la
cause. Si vous ne trouvez pas la cause, emmenez
votre machine au service technique. Les vibrations
sont toujours une indication d’un probléme dans la
machine.

Déconnectez la prise de la source d’alimentation
avant d’effectuer n’importe quel ajustement,
changer d’accessoires ou stocker cette machine.
Ces mesures préventives de sécurité réduisent le
risque de démarrer cette machine accidentellement.

2.6. SERVICE

Faites réviser périodiqguement la machine électrique
par un service apres vente qualifié en utilisant que
des piéces détachées originales. Ce fait garantie la
sécurité de la machine.
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3. SYMBOLES SUR LA MACHINE

L'icone sur I'étiquette d’avertissement qui est sur la
machine et/ ou dans le manuel est la pour indiquer
I'information nécessaire pour une utilisation sécurisée
de cette machine:

Interrupteur ON/OFF:

| Allumé.

O Eteint.

~
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4. CONNAITRE VOTRE MACHINE

4.1. CONDITIONS D’UTILISATION

Cette pompe est destinée pour le pompage de I'eau douce avec une température maximal de 35° C. N'utilisez
pas cette pompe pour évacuer et pomper d’autres liquides que I'eau douce comme I'eau salée, carburant, huiles,
dissolvantes, liquides alimentaires (lait, rafraichissements etc.)ou eaux résiduels.

Cette machine est congue pour un usage domestique.

4.2. DESCRIPTION DETAILLEE DU PRODUIT

Poignée de transport
Cable d’alimentation
Trou d’amorgage
Bouchon de vidange
Bouton d’alimentation ON / OFF
Aspiration

Filtre

Bouchon de filtre
Impulsion

Bouchon d’amorgage
Corps de pompe

‘:dl[‘ A‘I IIVI
i

oZ2eeNoo~Ld

- O

Les images et les dessins figurant dans ce manuel sont purement représentatifs et peuvent ne pas répondre
avec le produit réel.

~
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4.3. SPECIFICITES
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Description Electro pompe centrifuge
Marque Garland

Modele GEISER 491 FE-V20
Puissance (w) 1.300

Voltage (V) 230

Fréquence (Hz) 50

Class de protection Clase |

Degré de protection contre humidité (IP) IPX4

Débit (m3/h) 5.000

Hauteur maximal d'impulsion (m) 53

Hauteur maximale d'aspiration (m) 8

Diametre d'entrée 1

Diametre de sortie de I'eau 1

Température maximal de I'eau a aspirer (°C) 35

Poids (kg) 13,5

GEISER 491 FE

60

50

40

30

20

N

N

10

N

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 50001./h.

Les spécificités sont susceptibles d’étre modifiées sans préavis.

~
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5. INDICATIONS POUR LA MISE EN
SERVICE

5.1. DESASSEMBLAGE ET LISTE DE MATERIELS

Cette machine inclue les éléments suivants que vous
trouverez dans la boite:

e Bomba.

e Manual de instrucciones.

Sortir délicatement les éléments de la boite et
assurez-vous que tous les éléments de la liste sont
dans le carton.

N Inspecter, soigneusement le produlit, pour vous
assurer qu'il n'y a pas de pieces abimées. Si des
pieces sont abimées ou manquent, n’utilisez pas
la machine jusqu’a ce que le probleme soit résolu.
Une utilisation de cette machine en mauvais état,
peut provoquer des chocs électriques, feu ou des
dommages personnels.

5.2. MONTAGE

Assurez-vous d'installer la machine dans une position
stable et verticale, dans un endroit sec et a une
distance sire de I'eau a pomper pour garantir que la
pompe ne soit pas mouillée.

5.2.1. FIXATION DE LA POMPE (SUR DES
INSTALLATIONS FIXES)

Fixez la pompe au sol grace aux vis ou a I'anneau
avec vis qui fixent les pieds de la pompe. Dans le cas
ol Vous ne pouvez pas visser au sol, placez la pompe
sur une plague de montage (tableau en bois, fer, etc.)
qui assure la stabilité que la pompe a besoin.

Lorsque vous avez choisi I'endroit pour installer la
pompe, vous auriez besoin d’espace pour: Pour avoir

acces au bouchon de remplissage et amorcer la
pompe. Pour accéder au bouchon de vidange aussi
pour mettre un jerrican ou remettre I’eau. Pour les
connections des tuyaux et des cables.

Installez la pompe au dessous du niveau maximal
d’eau a aspirer. Si n’est pas possible, installez

une valve de fermeture entre la pompe et le tube
d’aspiration qui vous permet de fermer la circulation
de I'eau lors de I'entretien ou de désinstallation de la
pompe.

5.2.1. CONNEXION DE L'ASPIRATION

& Pour une bonne aspiration de I'eau, la connexion
de I’aspiration doit étre completement hermétique.

Connectez le tube d’aspiration grace a un raccord
male de 1" a I'aspiration de la pompe.

Si vous utilisez un tuyau au lieu d’un tube pour faire
I"aspiration, assurez-vous de que le tuyau est adéquat
a la résistante de la dépression.

Si vous utilisez un tuyau traditionnel, au moment de
créer la dépression de la pompe les parois du tuyau
se colleront en fermant la circulation de I'eau.

Recommandations:

- Il est recommandé d'installer une valve anti-retour
dans le tube d’aspiration pour éviter le retour de
I’eau aspiré au réservoir d’eau lorsque la pompe
est en fonctionnement.

- Il'est recommandé de ne pas utiliser des tuyaux ou
lances d’aspiration de plus de 1” de diametre car il
pourrait provoquer un rendement négatif de la
pompe.

- Sil'installation du tube d’aspiration est fixe, il est
recommandé d'utiliser un tuyau métallique flexible
pour éviter la transmission des bruits et vibrations
a l'installation.

~
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- Sila hauteur d’aspiration est de plus de 3 metres,
il est recommandé de fixer le tuyau ou lance a un
point fixe.

- Il est toujours recommandé d’installer un filtre a
particules a la fin du tuyau ou lance d'aspiration
pour éviter qu’entrent des particules dans la pompe
qui pourraient bloquer ou abimer la pompe.

5.2.2. CONNEXION DU REFOULEMENT

Connectez le tube de refoulement grace a un raccord
male de 1" a la pompe.

Si I'installation du tube de refoulement est fixe, il est
recommandgé d'utiliser un tuyau métallique flexible
pour éviter la transmission des bruits et vibrations a
I'installation.

5.2.3. BRANCHER LA MACHINE

Il est obligatoire de connecter cette machine a

un point de courant protégé avec un dispositif
différentiel résiduel avec un courant inférieur ou
égal a 30mA. La tension de ce point de courant
doit étre de 240V, fréquence 50HZ et disposer d’un
interrupteur magnétothermique de 10A-16A.

VAN N'utilisez jamais une rallonge de cable abimée
qui ne soit pas adaptée, aux normes requises
pour cette machine. Lorsque vous utilisez un
prolongateur de cable assurez-vous qu’il ait une
section minimale de 1,5 mm?2 et qu’il est congu
pour un usage extérieur. La bonne utilisation d’un
prolongateur réduit le risque de choc électrique.

Placez la rallonge de fagon qu’elle ne touche pas I'eau
ou puisse tomber dedans, pendant que la pompe est
en marche. La rallonge doit toujours étre au sec et
éloigné de I'eau.

Branchez la machine.
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6. UTILISATION DE LA MACHINE

& Utilisez cette machine que pour les utilisations
pour lesquelles elle a été congue. L utilisation de ce
nettoyeur pour d’autre fin est dangereuse et peut
provoquer des dommages a I'utilisateur et/ou a la
machine.

Ne pas compter uniquement sur les dispositifs de
sécurité de cette machine.

6.1. POINTS A VERIFIER AVANT LA MISE EN
MARCHE

I 'est nécessaire d’étre trés attentif avec le possible
desserrement des connexions au circuit ou aux
pertes d’eau. Si vous détectez des anomalies vérifiez,
soigneusement, la connexion.

6.2. MISE EN MARCHE ET ARRET

6.2.1. PREMIERE MISE EN MARCHE APRES
INSTALLATION (AMORGAGE):

1. Ouvrez le bouchon de remplissage (8)

2. Versez de I'eau a travers le trou jusqu’a ce que
I'eau soit pleine.

3. Visser le bouchon de remplissage.

4. Ouvrez les vannes du circuit de I'aspiration et au
refoulement si installées.

5. Ouvrez un robinet du circuit de 'installation pour
permettre a I'air de sortir et I'eau refoulée par la
pompe.

6. Branchez la pompe et placez I'interrupteur ON/
OFF dans la position “I”. La pompe sera en mise
en marche et I'autoamorgage commencera. cette
opération peut prendre quelques secondes,
pendant ce temps, vous allez entendre le bruit
de la pompe change selon si elle aspire air+eau
(bruyant) ou que de I'eau (silencieuse) et que par

~
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le robinet ouvert sort I'air et I'eau. Si la pompe est
amorcée correctement vous aurez besoin de
quelques secondes jusqu’a qu’elle aspire que de
I'eau, moment dont elle sera a nouveau silencieuse
et par le robinet ne sortira que de I'eau.

Note: Si apres un petit temps, la pompe ne peut pas
aspirer que de I'eau, arrétez la pompe et vérifiez qu'il
y a de I'eau suffisamment dans le point d’aspiration.
S'il'y a assez d’eau, débranchez la machine et vérifiez
I'étanchéité du tube d’aspiration.

6.2.2. MISE EN MARCHE (PAS PREMIERE MISE EN
MARCHE APRES INTALLATION)

1. Quvrez les vannes du circuit de I'aspiration et du
refoulement. (Si nécessaires).
2. Placez I'interrupteur de sécurité dans la position “I”.

6.3. POINTS DE VERIFICATION APRES LA MISE EN
MARCHE

Vérifiez qu’aprés avoir ouvert les vannes du circuit,
lors de I'allumage de la machine, le bruit est normal,
qu’elle ne vibre pas et que le débit de pression de
I'eau est adéquat.

Si vous percevez quelque chose bizarre dans la
machine, arrétez immédiatement, vérifiez I'installation
du tuyau et connexions. En cas d’erreur, emmenez

la machine au SAV pour la faire réparer. Dans

aucun cas, vous devez continuer a travailler avec la
pompe si vous notez que la machine ne marche pas
correctement.

6.4. PROTECTION CONTRE LES SURCHARGES

Cette machine dispose d’un interrupteur de sécurité
qui déconnectera la machine en cas de surcharge
due a un travail excessif. Si vous détectez que la
machine ne démarre pas, ¢’est peut-étre parce

que l'interrupteur de sécurité a été activé. Dans
ce cas, attendez 15 a 20 minutes et la machine se
rallumera automatiquement.

7. ENTRETIEN ET SOIN

"= Le retrait des dispositifs de sécurité, un
? mauvais entretien, la substitution des
pieces détachées non originales peuvent
provoquer des dommages personnels trés graves.
—
[©]~ Avez toujours la machine débranchée lors
/@ des taches d’entretien.

II'est recommandé un controle visuel général tous

les 3 mois pour vérifier I'état de la machine. Vérifier
les fuites d'eau, parties laches et vérifier I'état des
connections. De cette fagon vous vous assurez un
fonctionnement prolongé dans le temps. Si vous
retrouvez des choses bizarres. Faites-la réparer par le
service apres vente.

~
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8. RESOLUTION DES PANNES

Selon les symptémes que vous observez il est possible de détecter la cause probable et résoudre le probleme.

Echec

Action

Le moteur ne
fonctionne pas

La machine n’est pas connectée a I'alimentation. Branchez la machine sur le secteur.

Le cable est endommagé. Envoyez la machine au service technique. Ne réparez
jamais le cable avec du ruban isolant.

Défaut interne. Envoyer la machine pour réparation

Commutateur en position OFF. Allumez I'interrupteur

Protection contre les surcharges activée. Laisser refroidir 15 minutes.

LLe moteur tourne mais
aucune eau ne sort

Les robinets fermés. Ouvrez les clés.

Eau en dessous du niveau d’aspiration minimum. Arrétez la pompe et abaissez la
hauteur de la pompe par rapport & I'eau.

Retirez le filtre et vérifiez qu’aucun objet ne bloque la rotation de la turbine. Nettoyez
tout, nettoyez le filtre et retestez.
Si le moteur ne fonctionne toujours pas, envoyez la machine en réparation.

Le tuyau d’aspiration prend de I'air. Vérifiez I'étanchéité du tuyau d’aspiration.

Amorcage incorrect de la machine. Suivez les étapes de la section 6.2.1

LLe moteur tourne mais
peu d’eau sort

Hauteur excessive du point de sortie d’eau qui dépasse les capacités de la pompe.
Diminuez la hauteur du point de sortie.

Filtre sale. Nettoyez le filtre.

~
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9. TRANSPORT

Avant de transporter la machine:

1. Eteignez la pompe.

2. Débranchez toujours la machine.

3. Videz I'eau de la pompe.

4. Désinstallez la pompe du circuit.

Si vous allez transporter la machine dans un véhicule,

fixez-la fermement pour éviter qu’elle glisse et se
retourne.

10. STOCKAGE

Para almacenar esta maquina:

1. Apague la bomba

2. Retire siempre el enchufe de la clavija de corriente.

3. Vacie el agua de la bomba mediante el tapon de
drenaje.

4. Desconecte la maquina del circuito

5. Limpie la maquina con un trapo himedo

6. Meta la bomba en su caja de carton

7. Guarde la maquina con su caja en un lugar plano

donde el rango de temperaturas no sea inferior a
0°C ni superior a 45°C.

Almacene las herramientas eléctricas inactivas en un
lugar no accesible a los nifios y seguro de manera que
no ponga en peligro a ninguna persona.

11. RECYCLAGE
Débarrassez-vous de votre appareil de
fagon écologique. On ne doit pas nous E
débarrasser des nos machines avec des dmC)
déchets domestiques. Les composants en

plastique et métal peuvent étre reclassés selon leur
nature et recyclés.

Les matériaux utilisés pour I'emballage de

cette machine sont recyclables. S'il vous

plait, ne jeter pas les emballages dans les

déchets domestiques, faite-le dans un lieu officiel de
ramassage des résidus.

~
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12. GARANTIE

12.1. PERIODE DE_GARANTIE
La période de garantie (Loi 1999/44 CE)
conformément aux termes décrits ci-dessous est
de 2 ans a compter de la date d’achat, en ce qui
concerne les pieces et la main d’ceuvre, contre les
défauts de fabrication et de matériel.

12.2. EXCLUSIONS

La garanﬂe Garland ne couvre pas :
['usure naturelle due a I'utilisation.

- Mauvais usage, utilisation inappropriée de la
machine. Dommages provoqués par une
intervention réalisée par du personnel non autorisé
par Garland ou utilisation de pieces de rechanges
pas d’origines.
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12.3. TERRITOIRE

- La garantie Garland assure une couverture de
service sur tout le territoire national.

12.4. EN CAS D’INCIDENT

La garantie doit étre correctement remplie
contenant toutes les données requises et
accompagneée d’une facture ou ticket d’achat de
I'établissement du vendeur.

ATTENTION! A\

AFIN DE GARANTIR UN FONCTIONNEMENT ET UNE
SECURITE MAXIMALE, NOUS VOUS PRIONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT LE MANUEL D’INSTRUCTIONS
AVANT L'UTILISATION DE CETTE MACHINE.

Y GARLAND
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DECLARATION DE CONFORMITE (CE)

Le signataire ci-dessous, Juan Palacios, autorisé par Productos McLand S.L., dont I'adresse est C/ La Fragua
22, 28933, Méstoles, Espafia, déclare que les machines Garland modeles Geiser 491FE-V20 avec numéro de
série de I'année 2021 en avant (I'année de fabrication est clairement indiqué sur la plaque d’identification de
la machine suivi du numéro de série) et dont la fonction est “Machine composée d’'une pompe a eau et de son
systéme d’entrainement. On entend par “pompe a eau” une machine destinée a conférer a I'eau d’entrée un
niveau d'énergie supérieur.”respectent toutes les conditions de la :

e DIRECTIVE 2014/30/UE DU PARLEMENT EUROPEEN ET DU CONSEIL du 26 février 2014 relative &
I'harmonisation des Iégislations des Etats membres concernant la compatibilité électromagnétique (refonte

e DIRECTIVE 2014/35/UE DU PARLEMENT EUROPEEN ET DU CONSEIL du 26 février 2014 relative &
I'harmonisation des Iégislations des Etats membres concernant la mise & disposition sur le marché du
matériel électrique destiné a étre employé dans certaines limites de tension

e Norme harmonisée: EN 60335-1:2012 + A11+A13+A1+A14+A2; EN 60335-2-41:2003+A1+A2;
EN 62233:2008; EN 55014-1:2017+A11; EN 55014-2:2015; EN IEC 61000-3-2:2019; EN61000-3-
3:2013+A1

Puissance maximale (W) = 1300

Juan Palacios

Chef Produits
Mdstoles 26/2/2021

oot oS,

DVVEL IS TINEY.

C/La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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NOTES
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Vi ringraziamo per I'acquisto di questa macchina
Garland. Siamo sicuri che apprezzerete la qualita

e le prestazioni della macchina, che vi rendera
agevole il lavoro per un lungo periodo di tempo. La
presente macchina dispone della piti completa e
professionale rete di assistenza tecnica a cui rivolgersi
per la manutenzion, la risoluzione dei problemi, e per
I"acquisto dei pezzi di ricambio e / 0 degli accessori.

&ATFENZIONE! Prestate molta attenzione a tutte
le istruzioni e avvertenze di sicurezza. La mancata
osservazione delle norme qui di seguito elencate pud
provocare - come conseguenza - scossa elettrica,
incendio e/o serio infortunio.

& La presente macchina e progettata per pompare
acqua dolce e pulita, avente una temperatura
massima di 35° C. Non usare questa pompa per
pompare liquidi (diversi dall'acqua dolce pulita)

quali acqua salata, acqua sporca, benzina, olio,
solventi, alimenti liquidi (latte, soda, ecc) o acqua di
depurazione. Questa macchina & particolarmente
utile per I'utilizzo in impianti idrosanitari, impianti di
irrigazione.

& Conservate tutte le avvertenze e le istruzioni
per vostra referenza futura. Se in futuro pensate
di vendere la macchina, al nuovo proprietario non
dimenticate di consegnare anche il manuale.

L'espressione “elettroutensile” - che compare nelle
avvertenze - si riferisce alla vostra elettrosega
collegata alla rete elettrica.

Ricordate che I'utente & responsabile di qualsiasi
incidente o danno arrecato a se stesso, a cose e/0
terzi.
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2. NORME E MISURE DI SICUREZZA

& Per evitare un uso improprio della macchina,
prima del primo utilizzo leggete attentamente le
istruzione del manuale. Tutte le informazioni contenute
in esso sono rilevanti per la vostra sicurezza personale
e di quella delle persone, animali 0 cose presenti

nelle vicinanze. Per qualsiasi chiarimento riguardante
le informazioni contenute in questo manuale vi
preghiamo di rivolgervi ad un professionista o di
andare dal punto vendita presso il quale avete
acquistato la macchina.

[ seguente elenco di pericoli e precauzioni includono
le situazioni pit probabili che possono verificarsi
durante I'uso di questa macchina. Se siete in una
situazione non descritta in questo manuale applicare
il buon senso e fate funzionare la macchina nel modo
piu sicuro possibile.

2.1. UTILIZZATORI

La presente macchina ¢ stata progettata per essere
utilizzata da persone adulte, le quali hanno letto e ben
COmpreso ogni istruzione.

& Attenzione! Non permettere mai che persone
minori di eta utilizzino questa macchina.

& Attenzione! Non permettere mai a persone che
non hanno ben compreso le istruzioni I'utilizzo di
questa macchina.

Prima dell’utilizzo cercate di familiarizzare con la
macchina, assicurandovi di conoscere esattamente
dove si trovano i comandi, i dispositivi di sicurezza
e il modo in cui vanno utilizzati. Se siete un utente
inesperto, vi raccommendiamo di eseguire compiti
semplici e, se possibile, sotto la supervisione da una
persona esperta.

[taliano

N Attenzione! Prestate la macchina solamente

a persone che hanno familiarita con questo tipo

di elettroutensile e che sanno come utilizzarlo.
All'utilizzatore prestate sempre, assieme alla
macchina,il manuale d’istruzioni in modo che lo possa
leggere attentamente e ben comprendere.

LLa macchina risulta pericolosa nelle mani di utenti
inesperti.

2.2. SICUREZZA PERSONALE

Siate vigili, fate attenzione a cio che state facendo e
usate sempre il buon senso durante I'utilizzo.

E’ vietato utilizzare la macchina quando siete
stanchi o sotto I'effetto di droghe, alcol o farmaci.
Un semplice attimo di distrazione durante I'utilizzo puo
causare gravi lesioni personali.

2.3. SICUREZZA NELL'AREA LAVORO

E’ vietato utilizzare la macchina in ambienti
esplosivi e in presenza di liquidi, gas e polveri
infiammabili. Le macchine elettriche producono
scintille che rischiano di infiammare la polvere oi gas.

Tenersi lontano dalla portata di bambini e di
persone estranee durante I'utilizzo. Eventuali
distrazioni possono comportare la perdita di controllo.
Controllate che nell’area di lavoro non entrino bambini,
estranei o animali.

2.4. SICUREZZA ELETTRICA

E ‘obbligatorio collegare la macchina ad una presa
elettrica protetta da un dispositivo di protezione
differenziale con capacita di intervento non
superiore a 30 mA. La tensione deve essere di
240V, frequenza 50Hz e disporre di un interruttore
magnetotermico da 10A-16A.

~
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Non usare mai né una base di ancoraggio né una
prolunga danneggiati e che non risultano conformi
alle norme o ai requisiti per questa macchina.
Quando si utilizza una prolunga, questo deve
risultare sempre completamente svolto, deve
presentare inoltre una sezione minima di 1,5 mmg2,
una lunghezza massima di 25 m ed essere idoneo
all’'uso esterno. L'uso di una prolunga idonea per
I'uso esterno riduce il rischio di scosse elettriche.

Posizionate la prolunga in modo da non farla andare
a contatto con I'acqua né di farla cadere in acqua
durante il funzionamento della pompa. La prolunga
deve essere sempre asciutta e restare lontana
dall'acqua.

Tutti i collegamenti elettrici vanno tenuti fuori e
lontani dall’acqua, ad una certa distanza di sicurezza
dalla pompa e dai condotti dell’acqua; gli stessi
collegamenti vanno protetti dalla possibile formazione
di condensa.

Non esporre questa unita alla pioggia o all’umidita.
['acqua entrante nella macchina aumenta il rischio di
scossa elettrica.

Scollegate sempre la spina dalla presa prima di
intervenire sulla macchina, e maneggiatela solo
quando é scollegata.

La spina elettrica della macchina deve combaciare
perfettamente con la presa di corrente. Non
modificate la spina in alcun modo. Spine non
modificate e prese elettriche conformi riducono il
rischio di scossa elettrica.

Non abusate del cavo. Non utilizzare il cavo per

il trasporto, il sollevamento o lo scollegamento
dell’unita. Tenete il cavo lontano dal calore, dall’olio,
da bordi taglienti o parti mobili. | cavi danneggiati o
aggrovigliati aumentano il rischio di scossa elettrica.

~

Non utilizzare I’elettroutensile con il cavo o la spina
danneggiati. Prima del collegamento, verificate che
la spina e il cavo non presentino danni. Se ravvisate
qualche danno, portate la macchina a riparazione
presso un servizio tecnico autorizzato.

Se il cavo risulta danneggiato o rotto, scollegatelo
immediatamente. | cavi danneggiati o aggrovigliati
aumentano il rischio di scossa elettrica.

La sostituzione della spina o del cavo di alimentazione
va sempre effettuata dal fabbricante o dal suo servizio
di assistenza tecnica.

2.5. USO E MANUTENZIONE DELLA MACCHINA

& La presente macchina e progettata per pompare
acqua dolce e pulita avente una temperatura massima
di 35° C. Non utilizzare la pompa per drenare 0
travasare liquidi diversi dall’acqua dolce, come per
esempio acqua salata, benzina, oli, solventi, alimenti
liquidi (latte, bibite fresche, ecc) o acque reflue.

La presente pompa ¢ utilizzabile per usi particolare.

Non lasciate che la macchina funzioni a vuoto
(senza acqua): vi & il rischio di danneggiarla e

di diminuire la durata di vita. Assicuratevi che
I’estremita del tubo di aspirazione si trovi sempre
immersa nell’acqua che andate a pompare.

Usare questa macchina, gli accessori, gli attrezzi
etc. in base a queste istruzioni e nella maniera
prevista, tenendo in considerazione le condizioni
di lavoro e il lavoro da svolgere. L utilizzo della
macchina per applicazioni diverse da quelle previste
puo provocare una situazione di pericolo.

Non utilizzare mai la macchina con protezioni
elettriche danneggiate o senza averle installate.
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Verificate che tutte i componenti di sicurezza siano
ben installati ed in buone condizioni.

|l fabbricante non sara ritenuto in alcun modo
responsabile di eventuali danni causati da abuso o
uso improprio della macchina.

Non forzare la macchina. Utilizzatela bensi per
I'applicazione piu appropriata. Lutilizzo corretto della
macchina - basato sul tipo di lavoro da realizzare - vi
permettera di lavorare meglio e in maniera piu sicura.

Mantenete I’ unita in buono stato. Verificate che le
parti mobili non risultino disallineate o bloccate,
che non ci siano parti rotte o altre condizioni che
possono influire negativamente sul funzionamento
della macchina. Ogniqualvolta che la macchina
risulti danneggiata, fatela riparare prima

dell’'uso. Molti incidenti sono causati da una scarsa
manutenzione dell’attrezzatura.

Se I'apparato inizia a vibrare in maniera anomala
spegnete la macchina, scollegatela dalla rete ed
ispezionate I'unita per individuare la causa. Se non
avete ancora individuato il problema, portate la
macchina dal vostro servizio tecnico. Le vibrazioni
sono sempre il segnale di un problema presente nella
macchina.

Staccate la spina dalla presa di alimentazione
prima di effettuare qualsiasi regolazione, prima di
sostituire pezzi di ricambio o0 per immagazzinare
I'unita. Tali misure di sicurezza preventive riducono il
rischio di avviamento accidentale della macchina.

2.6. ASSISTENZA

Si prega di far esaminare periodicamente il vostro
elettroutensile presso un servizio di assistenza
specializzato, impiegando unicamente pezzi di
ricambio identici. Cio garantira la sicurezza del vostro
attrezzo.

[taliano

3. SIMBOLI POSTI SULLA MACCHINA

Per garantire un uso e una manutenzione sicura
della macchina, trovate il seguente simbolo posto
sull’etichetta adesiva del numero di serie:

Interuttore ON/OFF:

| ON.

O OFF

~
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4. DESCRIZIONE DELLA MACCHINA

4.1. CONDIZIONI DI UTILIZZO

Questa pompa ¢ stata progettata per il drenaggio ed il travaso di acqua dolce fino a una temperatura massima
di 35 C. Non utilizzare questa pompa per drenare o travasare liquidi diversi dall'acqua dolce, quali acqua salata,
benzina, oli, solventi, alimenti liquidi (latte, bibite fresche,ecc) o acque reflue.

La presente pompa & utilizzabile per usi particolare.

4.2. DESCRIZIONE DETTAGLIATA DEL PRODOTTO

Maniglia per il trasporto
Cavo di alimentazione
Foro di adescamento
Tappo di scarico
Pulsante di accensione ON / OFF
Aspirazione

Filtro

Tappo del filtro
Impulso

Tappo di adescamento
Corpo pompa

oZ2eeNoo~Ld

- O

Le foto ei disegni riportati nel presente manuale sono puramente indicativi e potrebbero non corrispondere al
prodotto reale.

~
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4.3. CARATTERISTICHE TECNICHE
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Descrizione Elettropompa centrifuga
Marchio Garland

Modello GEISER 491 FE-V20
Potenza nominale (W) 1.300

Voltaggio (V) 230

Frequenza (Hz) 50

Classe di protezione Clase |

Grado di protezione contro |'umidita |PX4

Portata massima (ms3/h) 5.000

Altezza massima di spinta (m) 53

Livello massimo di aspirazione (m) 8

Diametro di ingresso 1”

Diametro di uscita 17

Temperatura massima dell'acqua da aspirare (°C) 35

Peso (kg)° 13,5

GEISER 491 FE

60

50

40

30

N

N

20

N

10

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 50001./h.

Le caratteristiche tecniche sono soggette a modifiche senza preawviso.

~
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ISTRUZIONI PER LA MESSA IN
MOTO

5.1. DISIMBALLAGGIO E LISTA DELLE PARTI

La macchina include le seguenti parti, che potete
trovare all'interno della scatola:

e Pompa.

e Manuale di istruzioni.

Tirate fuori con cura ogni elemento dalla scatola
assicurandovi che tutte le voci elencate risultino presenti.

& Controllate il prodotto con attenzione ed accertatevi
che non vi siano parti che presentino danni. Se una
qualsiasi parte della macchina risulta danneggiata o

se manca qualche parte, I'utilizzo € vietato finché non
avrete risolto il problema. L utilizzo della macchina in
questi casi rischia infatti di causare scossa elettrica,
incendio /o gravi lesioni.

5.2. MONTAGGIO ED INSTALL AZIONE

La pompa va installata ancorandola ad un punto
piano, freddo, asciutto e a distanza di sicurezza
dall’acqua da pompare — cosi da garantire che la
pompa non possa in nessun caso bagnarsi.

5.2.1. FISSAGGIO DELLA POMPA (PER IMPIANTI FISSI)

Fissate la pompa a terra mediante viti (0 morsetti
muniti di viti) che fissano i gambaletti di supporto della
pompa. Nel caso in cui non sia possibile fissare la
macchina al suolo tramite viti, posizionate la pompa
su di una piastra di montaggio (per es. su di una
tavola di legno o su di una lamiera, ecc) cosi da
garantire la necessaria stabilita alla pompa.

Si noti che & necessario calcolare uno spazio
sufficiente per poter consentire I'accesso al tappo

di riempimento e per poter avviare la pompa, la

quale — in caso di svuotamento dell’acqua dal suo
interno — richiedera uno spazio sufficiente sia per
I'accesso al tappo di drenaggio sia per posizionare un
contenitore per la raccolta dell’acqua; tale contenitore
richiedera a sua volta spazio sufficiente per consentire
di effettuare i collegamenti delle condutture e dei cavi.
Nella scelta del luogo di installazione della pompa,
dovete considerare pertanto i suddetti fattori.

Installate la pompa al di sopra del livello massimo
di aspirazione dell’acqua. Se cio non & possibile,
installate una valvola di chiusura tra la pompa e il
condotto di aspirazione che vi permetta di chiudere
I'acqua durante la fase di manutenzione o di
smontaggio della pompa.

5.2.1. COLLEGAMENTO DELL' ASPIRAZIONE

& Per garantire una buona aspirazione dell’acqua,
il collegamento dell” aspirazione deve risultare
completamente sigillato.

Collegate il tubo di aspirazione mediante un raccordo
maschio da 1 “ (1 pollice = 2.54 cm ndt) all’aspiratore
della pompa.

Se per effettuare I'aspirazione si utilizza una normale
canna dell’acqua da giardino al posto di un tubo di
aspirazione, allora accertatevi di utilizzarne una con
adeguata e resistenza alla bassa pressione.

Se si utilizza una normale canna dell’acqua da
giardino, nel momento in cui si genera bassa
pressione all’interno della macchina, le pareti della
canna si awicineranno fino a toccarsi cosi da
impedire il passaggio dell’acqua.

Raccomandazioni:
- Siraccomanda di installare una valvola antiritorno
nel tubo di aspirazione, in modo da impedire il

~
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riflusso di acqua prelevata dal serbatoio dell’acqua
quando la pompa non € in funzione.

- Siconsiglia di non utilizzare tubi di aspirazione
0 canne superioria 1" (1 pollice = 2.54 cm ndt)
di diametro. Utilizzare tubi di diametro pit lunghi
puo influire negativamente sulle prestazioni della
macchina.

- Se linstallazione del tubo di aspirazione ¢ fissa,
allora e consigliabile utilizzare un tubo metallico
flessibile, onde evitare la trasmissione di rumori e
vibrazioni all'installazione stessa.

- Se il dislivello (ovvero I'altezza di aspirazione, ndt)
& maggiore di 3 metri, si consiglia di agganciare il
tubo di aspirazione su di un punto fisso in modo
che il peso di tale tubo, una volta riempito d’acqua,
non venga sostenuto solo dalla pompa.

- E ‘'sempre consigliabile installare un filtro
antiparticolato sull’estremita del tubo di aspirazione
0 sulla pompa aspirante, cosi da impedire
I'ingresso nella pompa alle particelle che rischiano
di bloccare o danneggiare la pompa.

5.2.2. CONNESSIONE DEL TUBO D’ESPULSIONE

Collegare il tubo di espulsione mediante un raccordo
maschio da 1 “(un pollice) alla pompa.

Se si utilizza una normale canna dell’acqua al posto
del tubo di aspirazione, allora accertatevi di utilizzare
una canna adeguata e resistente alla bassa pressione.

Raccomandazioni:

Se I'installazione del tubo di spinta & fissa, &
necessario utilizzare un tubo metallico flessibile
per evitare rumori e vibrazioni di trasmissione alla
struttura.

5.2.3. COLLEGAMENTO ALLA RETE

E ‘obbligatorio collegare la macchina ad una presa
di corrente protetta da un dispositivo differenziale

[taliano

a corrente residua la cui corrente di intervanto non
sia superiore ai 30mA. La tensione di tale presa di
corrente deve essere di 230V, frequenza 50Hz e
deve altresi disporre di un interruttore (differenziale)
magneto-termico da 10A-16A.

& Non usare mai una base di aggancio o una
prolunga danneggiati e che non risultano conformi
alle norme o ai requisiti di questa macchina.
Quando si utilizza una prolunga, questa deve
risultare sempre completamente svolta, deve inoltre
presentare una sezione minima di 1,5 mm2, una
lunghezza massima di 25 m ed essere idonea
all’uso esterno. L'uso di un cavo di prolunga idoneo
per I'uso esterno riduce il rischio di scosse elettriche.

Posizionate la prolunga in modo che non vada a
contatto con I'acqua o possa cadere in acqua durante
il funzionamento della pompa. La prolunga deve
risultare infatti sempre asciutta e lontana dall’acqua.
Collegate la pompa all’alimentazione di rete.

6. UTILIZZO DELLA MACCHINA

& Utilizzate la macchina solo per gli scopi per i quali
¢ stata progettata. L'uso di questa elettrosega per
qualsiasi altro uso € pericoloso e puo causare danni
nei confronti dell’utilizzatore e / o della macchina.

Non fate affidamento unicamente sui dispositivi di
sicurezza della macchina.

6.1. PUNTI DI VERIFICA PRIMA DELLA MESSA IN
MOTO

E’ necessario prestare attenzione ad un possibile
allentamento o il surriscaldamento delle parti della
macchina. Se rilevate eventuali anomalie, arrestate
immediatamente la macchina e controllatela attentamente.

~
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6.2. AVVIAMENTO E ARRESTO 6.2.2. AVWIAMENTO (AVVII SUCCESSIVI AL PRIMO)

6.2.1. 0 AWIO DOPO LINSTALLAZIONE
(ADESCAMENTO)

1. Aprite le valvole del circuito esistenti, sia di
aspirazione sia di spinta.

2. Posizionate I'interruttore di sicurezza in posizione “I”.

1. Aprire il tappo del serbatoio (8)

6.3. PUNTI DI CONTROLLO DOPO LA MESSA IN

MOTO

2. \Vlersare I'acqua attraverso il foro finché I'acqua
non & piena.

All'accensione della macchina verificate che — dopo

I"apertura delle valvole — la rumorosita della pompa

sia regolare, che non vibri e che la pressione di flusso

dell'acqua sia adeguata.

3. Awvitare il tappo di riempimento.

4. Aprire le valvole del sistema esistenti, sia di
aspirazione sia di espulsione.

Se si nota una qualche anomalia nella macchina

arrestatela immediatamente, scollegate la macchina

e controllate le varie connessioni di corrente. In caso

5. Aprire il rubinetto del circuito di installazione per
consentire la fuoriuscita dell’aria e dell’acqua

aspirata dalla pompa.

. Collegare la pompa alla presa di corrente e

accendere I'interruttore ON / OFF portandolo in
posizione “I”. In tal modo la pompa si awia e
iniziera la fase di accensione automatica. Questa

di guasto o problema portate la macchina a riparare
dal vostro centro di assistenza tecnica. E’ vietato
continuare ad utilizzare la macchina qualora il suo
funzionamento non appaia adeguato.

6.4. PROTEZIONE DA SOVRACCARICO

operazione richiede alcuni secondi: durante questo
periodo, si sentira il rumore della pompa cambiare
a seconda che venga aspirata aria + acqua
(pompa rumorosa) o soltanto acqua (pompa

in silenzio); dal rubinetto aperto si vedra I'acqua

e I'aria fuoriuscire. Se la pompa si & autoavviata
correttamente, richiedera alcuni secondi fino a

che aspirera solo acqua; da quell’istante diventera
silenziosa e dal rubinetto uscira soltanto acqua.

Questa macchina ha un interruttore di sicurezza
che scolleghera la macchina in caso di sovraccarico
dovuto a lavoro eccessivo. Se si rileva che la
macchina non si avvia, potrebbe essere perché
I'interruttore di sicurezza é stato attivato. In tal
caso, attendere 15-20 minuti e la macchina si
riaccendera automaticamente.

7. MANUTENZIONE E ASSISTENZA

“— e
;\ rimozione dei dispositivi di sicurezza, una

manutenzione impropria, la sostituzione
della barra e / o della catena con ricambi non
originali.

Nota: Se dopo un ragionevole lasso di tempo la
pompa non & ancora in grado di aspirare solo I'acqua,
arrestate la pompa dunque e controllate che ci sia
abbastanza acqua nel punto di aspirazione. Se ¢'é

ne fosse abbastanza nel punto di aspirazione, allora
scollegate la macchina e verificate la tenuta stagna
del tubo di aspirazione.

Possono causare grave infortunio: la

~
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> Eseguite sempre la manutenzione o il

- servizio di assistenza con I'elettrosega
scollegata dall’alimentazione di corrente.

Si raccomanda un controllo visivo generale ogni 3
mesi per verificare le condizioni della macchina; per
individuare eventuali perdite d’acqua, parti allentate e
per verificare altresi lo stato dei collegamenti elettrici.
In tal modo si garantisce un funzionamento duraturo
della macchina. Se riscontrate qualche anomalia,
portate la macchina a riparare dal vostro centro di
assistenza tecnica.

~
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8. LOCALIZZAZIONE E IDENTIFICAZIONE DEI GUASTI

A seconda dei sintomi riscontrati & possibile individuare la probabile causa e risolvere il problema:

Fallimento

Azione

[ motore non funziona

La macchina non & collegata all'alimentazione. Collegare la macchina
all'alimentazione.

Il cavo € danneggiato. Inviare la macchina al servizio tecnico. Non riparare mai il cavo
con nastro isolante.

Errore interno. Inviare la macchina per I'assistenza

Interruttore in posizione OFF. Accendere I'interruttore

Protezione da sovraccarico attivata. Lasciate raffreddare 15 minuti.

[’ motore gira ma non
esce acqua

Rubinetti chiusi. Apri le chiavi.

Acqua al di sotto del livello minimo di aspirazione. Fermare la pompa e abbassare
I'altezza della pompa rispetto all'acqua.

Rimuovere il filtro e verificare che non ci siano oggetti che bloccano la rotazione della
turbina. Pulisci tutto, pulisci il filtro e riprova.
Se il motore continua a non funzionare, inviare la macchina per I'assistenza.

Il tubo di aspirazione prende aria. Verificare la tenuta del tubo di aspirazione.

Adescamento errato della macchina. Seguire i passaggi nella sezione 6.2.1

[ motore gira ma esce
poca acqua

Altezza del punto di uscita dell’acqua eccessiva che supera le capacita della pompa.
Diminuire I'altezza del punto di uscita.

Filtro sporco. Pulisci il filtro.

~
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9. TRANSPORTO 11. INFORMAZIONI SULLO

SMALTIMENTO E IL RICICLAGGIO

Prima di trasportare la pompa: DELLATTREZZATURA

1. Spegnere la pompa

2. Staccare sempre la spina dalla presa di corrente. Smaltite il vostro apparecchio in

3. Vuotare I'acqua dalla pompa. maniera ecologica. E’ vietato smaltire gli E

4. Disinstallare la pompa dal circuito. elettroutensili insieme ai rifiuti domestici. |/
| componenti di plastica e metallo vanno

Se si trasporta I'apparecchio all'interno di un veicolo,  ifferenziati secondo la loro natura e quindi riciclati.

fissatelo saldamente per evitare scivolamenti o

ribaltamenti. | materiali utilizzati per il confezionamento/
imballaggio di questa macchina possono
essere riciclati. Si raccomanda di non

gettare gli imballaggi tra la spazzatura domestica.
10. MAGAZZINAGGIO Smaltite in un apposito centro di raccolta per i rifiuti.
Quando si ripone la macchina si dovra:

1. Spegnere la pompa.

2. Staccare sempre la spina dalla presa di corrente.

3. Svuotare 'acqua dalla pompa attraverso il tappo di
scarico.

4. Scollegare la macchina dal circuito.

. Pulire la macchina con un panno umido.

6. Sistemate la pompa all'interno della sua scatola di
cartone.

7. Conservare la macchina nella sua scatola in un
ambiente piano in cui la temperatura non risulti
mai inferiore a 0° C o superiore ai 45° C.

o1

Conservate gli elettroutensili inutilizzati in un luogo
sicuro e fuori dalla portata dei bambini, in modo da
non mettere in pericolo nessuna persona.

~
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12. CONDIZIONI DI GARANZIA

12.1. PERIODO DI GARANZIA
Il periodo di garanzia (legge 1999/44 CE) secondo i
termini descritto di seguito & di 2 anni dalla data
acquisto di ricambi e manodopera, contro i difetti
produzione e dei materiali.

12.2. ESCLUSIONI

Garland garanzia non copre:

- Lusura e rottura.

- L’abuso, negligenza, incurante funzionamento o
mancanza di manutenzione.

- Difetti causati da uso improprio, danni perché
attraverso le manipolazioni del personale non
autorizzato Garland o uso di ricambi non originali.

Y GARLAND

12.3. TERRITORIO

- La garanzia Garland assicura copertura del servizio
in tutto il paese.

12.4. IN CASO DI INCIDENTE

- Lagaranzia deve essere debitamente compilato
con tutti i dati richiesti e accompagnato dalla
fattura o0 acquisto di biglietti del venditore.

AwvIso! A

PER GARANTIRE UN FUNZIONAMENTO DI
MASSIMA SICUREZZA, SI PREGA DI LEGGERE IL
LIBRO DI
ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO.
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA (CE)

II'sottoscritto, Juan Palacios, autorizzato da Productos McLand S.L., con sede in C/ La Fragua 22, 28933,
Mostoles, Espafia, dichiara che le macchine Garland modelli Geiser 491FE-V20 con numero di serie  del anno
2021 in poi ("anno di fabbricazione si indica in modo chiaro sulla targhetta di identificazione della macchina,
seguito dal numero di serie)e la cui funzione ¢ “Macchina composta da una pompa d’acqua e da un sistema di
comando. Per pompa si intende un’apparecchiatura che aumenta I'energia cinetica del liquido.”soddisfano tutti i
requisiti della :

e DIRETTIVA 2014/30/UE DEL PARLAMENTO EUROPEOQ E DEL CONSIGLIO del 26 febbraio 2014 concernente
I'armonizzazione delle legislazioni degli Stati membri relative alla compatibilita elettromagnetica (rifusione)

e DIRETTIVA 2014/35/UE DEL PARLAMENTO EUROPEOQ E DEL CONSIGLIO del 26 febbraio 2014 concernente
I'armonizzazione delle legislazioni degli Stati membri relative alla messa a disposizione sul mercato del
materiale elettrico destinato a essere adoperato entro taluni limiti di tensione

e Norma armonizzata: EN 60335-1:2012 + A11+A13+A1+A14+A2; EN 60335-2-41:2003+A1+A2;
EN 62233:2008; EN 55014-1:2017+A11; EN 55014-2:2015; EN IEC 61000-3-2:2019; EN61000-3-
3:2013+A1

Potenza massima (W) = 1300

Juan Palacios

Product Manager
Méstoles 26/2/2021

J=la=l= V== )

DVVELIETINEY

C/ La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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Obrigado por escolher esta maquina Garland.

Temos a certeza que vai apreciar a qualidade e o
desempenho da maquina, o que facilitara a sua tarefa
por um longo periodo de tempo. Lembre-se que esta
maquina tem a rede de assisténcia mais abrangente e
técnica especializada para o qual vocé pode ir para a
manutengdo da sua maquina solucionar problemas e
comprar pegas de reposicdo e / ou acessorios.

&ATEN(;/?\O! Leia todos os avisos de seguranca
e todas as instrugdes. Se vocé ndo seguir todas as
instrucdes indicadas abaixo pode resultar em choque

elétrico, incéndio e / ou ferimentos graves.

& Esta maquina esta prevista para el bombeo de
agua dulce limpia con una temperatira méaxima de
35°C. No utilice esta bomba para bombear otros
liquidos distintos del agua dulce limpia como agua
salada, agua sucia, gasolina, aceites, disolventes,
liquidos alimenticios (leche, refrescos, etc) o aguas
residuales. Esta méaquina es de uso particular en
instalaciones de agua domésticas, sistemas de riego.

/N Guarde todos os avisos e todas as instrugdes
para referéncia futura. Se vocé vender a maquina no
futuro lembre-se de entregar este manual para o0 novo
proprietario.

A expressao “maquina” nos avisos refere-se a esta
maquina elétrica conectada a rede eléctrica.

Lembre-se que o usuario é responsavel pelos
acidentes e danos causados a si proprio, outros e
as coisas.
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2. NORMAS E PRECAUQGES )] 3
SEGURANGA
& Para evitar manuseio inadequado da maquina
leia todas as instrugdes contidas neste manual antes
da primeira utilizag&o. Todas as informagdes contidas
neste manual sdo relevantes para a sua seguranga
pessoal e de pessoas, animais e coisas que estao
ao redor. Se vocé tiver qualquer divida sobre as
informag0es contidas neste manual pergunte a um

profissional ou va para o estabelecimento onde
adquiriu esta maquina para resolvé-lo.

A seguinte lista de perigos e precaugoes inclui as
situacBes mais provaveéis de que possam ocurrer
durante o0 uso desta maquina da maneira mais
segura possivel.

2.1. USUARIOS

Esta maquina foi projetada para ser manipulado
por usudrios maiores de idade e que tenham lido e
entendido estas instrugoes.

& ATENCAO: N&o permitir que menores utilizar
esta maquina.

& ATENCAO: N&o permitir que as pessoas que
nao compreendem estas instrucoes utilizem este
equipamento.

Antes de utilizar esta maquina tem que estar
familiarizado com ela para assegurar que vocé

sabe exatamente onde estdo todos 0s controles,
dispositivos de seguranga e como eles devem ser
usados. Se vocé é um principiante, recomendamos
que vocé execute no minimo um exercicio pratico de
tarefas simples e, se possivel, acompanhado por uma
pessoa experiente.

Portugués

AN ATENCAO: S6 dé esta maquina para as pessoas
que estem familiarizados com este tipo de maquina
e sabem como usa-la. Sempre leve com manual de
instrugdes da maquina para que o usudrio leia com
atencdo e entendé-lo. Esta maquina é perigosa nas
maos de usuarios ndo treinados.

2.2. SEGURANCA PESSOAL

Fique alerta, observe o que vocé esta fazendo e use
0 bom senso ao operar a maquina.

Nao use esta maquina quando estiver cansado ou
sob a influéncia de drogas, dlcool. Um momento de
desatencao enquanto opera a maquina pode causar
ferimentos graves.

2.3. SEGURANGA NA AREA DO TRABALHO

Nao opere esta maquina em atmosferas explosivas
e na presenca de liquidos inflamaveis, gases e
poeira. Maquinas eléctricas criam faiscas que podem
inflamar a poeira e causar fumaga.

Manter afastado de criangas e curiosos durante a
operagdo desta maquina. Distracdes podem fazer vocé
perca o controle. Tenha cuidado para que ndo entrem
crangas na area de trabalho, pessoas ou animais.

2.4. SEGURANCA ELETRICA

E obrigatorio para se conectar a esta maquina para
um ponto de corrente protegido com um dispositivo
diferencial residual, cuja a corrente ndo seja
superior a 30mA. A tensdo deste ponto atual deve
ser 240V, frequéncia de 50 Hz e ter um colapso de
saida do switch de alternar 10A-16A.

Nunca use uma extensao se o cabo esdanificado
que ndo cumprir os regulamentos e os requisitos
para esta maquina. Ao usar um cabo de extensdo

~
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verifique se vocé tem uma secdo minima de 1,5
mm2 e comprimento maximo de 25 m é apropriado
para uso externo. Usando um cabo de extenséo
apropriado para utilizag&o no exterior reduz o risco de
choque elétrico.

Coloque o0 cabo prolongador de forma que ndo
toque a agua porque ao cair agua pode perjudicar o
funcionamento da bomba. O cabo prolongador deve
estar sempre seco e longe da agua.

Todas as ligagdes eléctricas devem permanecer fora
da agua,a certa altura, a uma distancia segura da
bomba e tubos de dgua e protegido de possiveis
humidades.

Sempre desconecte a ficha da doca antes de
realizar qualquer trabalho no computador. Somente
quando vocé lidar com essa maquina ¢ desligada.

A tomada de corrente da maquina deve coincidir
com a base do soquete. Nunca modifique a tomada
de forma alguma. As tomadas sem modificacoes
nas bases compativeis ird reduzir o risco de choque
elétrico.

Nao abuse do cabo. Nao use o cabo para o
transporte, elevagdo ou desligar a maquina.
Mantenha o cabo longe do calor, 6leo, bordas
afiadas ou partes méveis. Cabos danificados ou
emaranhados aumentam o risco de choque elétrico.

Nunca utilizar este equipamento com um cabo ou
ficha danificado. Antes de ligar a maquina, verifique
que o estado do cabo para antes de ligar. Se vocé
encontrar qualquer dano a sua maquina para
enviar um técnico para conserto. Se o cabo estiver
danificado ou quebrado, desligue imediatamente.
Cabos danificados ou emaranhados aumentam o
risco de choque elétrico.

A substituicdo do cabo de ficha ou alimentagéo deve
sempre fazer o fabricante ou o seu suporte técnico.

2.5. USO E CUIDADOS

& Esta bomba é destinada para bombeamento

de dgua fresca e em temperatura maxima de 35

°c. Nao use esta retirar ou transferir agua que ndo
sejam doces como de dgua salgada, gasolina, 6leos,
solventes, liquidos de alimentos (leite, bebidas, etc) ou
aguas residuais outros liquidos.

Esta bomba esta disenhada para uso particular.

Nao deixe que a sua maquina trabalhe em vazio
(sem agua), ja que ha risco de estraga-la e
diminui sua vida util. Certifique-se de que o tubo
de aspiragdo esta dentro da dgua que deseja
bombeamento.

Use esta maquina, acessorios, suprimentos e assim
por diante. de acordo com estas instrugdes e tendo
em conta as condicdes de trabalho a desenvolver. A
utilizagéo deste equipamento para aplicagoes que ndo
as previstas pode causar uma situacao perigosa.

Nunca use esta maquina com protecdes danificadas
ou sem protecoes instaladas.

Verificar se todos os recursos de seguranca estao
instalados e em boas condigoes.

0 fabricante néo se faz responsavel de forma alguma
por qualquer dano causado pelo abuso ou uso
indevido da maquina.

Nao force a maquina. Use esta maquina para a
aplicagdo certa. Usando a maquina certa para o tipo
de trabalho a ser feito melhor e permitem que vocé
trabalhe mais seguro.

~
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Manter esta maquina. Verifique se as pegas moveis
nao estao desalinhados ou bloqueadas, sem partes
quebradas ou outras condicbes que podem afectar
o funcionamento desta maquina. Sempre que esta
maquina esta danificada repara-lo antes de usar.
Muitos acidentes sdo causados por maquinas, mal
conservadas.

Se o dispositivo comega a vibrar de forma estranha
desligue a maquina, desconecte-a da rede e
examine o dispositivo para descobrir a causa. Se
nao detectar a razdo leve a sua maquina para

0 servigo técnico. As vibragdes sdo sempre uma
indicagéo de um problema na maquina.

Apague a maquina e desconectar a vela de igni¢ao
antes de fazer o ajustes, trocar acessorios ou
armazenar a maquina. De seguranga preventivas,
tais medidas reduzem o risco de acidentalmente ao
iniciar a maquina.

2.6. SERVICO

Por favor, reveja periodicamente a sua maquina
elétrica para um servico de reparagéo qualificados
usando apenas pegas de reposicao idénticas.

Isso vai garantir a seguranca da maquina elétrica é

mantida.

3. SIMBOLOS NA MAQUINA

Para garantir a utilizagdo e a manutengéo segura
da maquina veja o seguinte simbolo do numero de
etiqueta de serie:

Interruptor ON/OFF:

| Ligado.

O Apagado.
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4. DESCRIGAO DA MAQUINA

4.1. CONDICOES DE USO

Esta bomba esté4 pensada para 0 bombeo de dgua fresca e a uma temperatura méaxima de 35°C. N&o use esta
bomba para retirar ou transferir agua que néo seja doce como agua salgada, gasolina, 6leos, solventes, liquidos
de alimentos (leite, bebidas, etc) ou aguas residuais outros liquidos.

Esta bomba esta pensada para um uso particular.

4.2. DESCRICAQ DETALHADA DO PRODUTO

Alga de transporte
Cabo de alimentagéo
Orificio de preparagéo
Tampé@o de drenagem
Botdo liga / desliga
Aspiracdo

Filtro

Tampéo de filtro
Impulséo

Tampao de escorva
Corpo da bomba

oZ2eeNoo~Ld

- O

As imagens e desenhos representados neste manual so orientativos e podem néo corresponder com o produto
real.

~
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4.3. ESPECIFICACOES TECNICAS

Portugués

Descrigéo Bomba
Marca Garland
Modelo GEISER 491 FE-V20
Poténcia maxima (W) 1.300
Voltagem (V) 230
Frequéncia (Hz) 50
Classe de protecao Clase |
Grau de protec&o contra humidade |PX4
Vazdo maxima (ms3/h) 5.000
Altura maxima de impulsao (m) 53
Altura maxima de aspiragao (m) 8
Diametro da entrada 17
Diametro de saida 1”
Temperatura maxima da agua a aspirar (°C) 35
Peso (kg) 13,5

GEISER 491 FE
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0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 50001./h.

As especificacdes estao sujeitas a alteragdes sem aviso prévio.

~
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5. INSTRUGCOES PARA COLOCAGAO

5.1. DESEMBALAGEME LISTA DE MATERIAIS

Esta maquina inclui o seguinte, que vocé vai encontrar
dentro da caixa:

e Bomba.
e Manual de instrugdes

Cuidadosamente retire todos 0s elementos da caixa
e certifique-se de que todos os elementos listados
estdo presentes.

& Inspecione o produto cuidadosamente para
garantir que ndo existem elementos danificados.

Se alguma parte da maquina esta danificado ou
faltando um pedago ndo utiliza-lo até vocé ter corrigido
0 problema. A utilizagdo desta maquina em mas
condigdes pode causar um choque elétrico, incéndio e/
ou uma leséo grave.

5.2. MONTAGEM

A bomba deve ser instalada e ancorada en um lugar
plano , frio e seco e a uma distancia segura da dgua
a ser bombeada para garantir que a bomba ndo se
molhe  em ninhum caso.

5.2.1. FIXAGAO DA BOMBA (EM INSTALAGOES FIXAS)

Mantenha a bomba no chdo com parafusos ou

fixe com 0s parafusos que prendem as pernas de
suporte de apoio de bomba. No caso de vocé nédo
quiser estragar o chdo coloca-la em uma placa de
montagem (madeira, placa, ferro de placa, etc) que ira
garantir a estabilidade necesséria para a bomba.

Por favor, tenha em conta que é necesario ter espago
chegar a tampa de preenchimento e para preparar a

bomba; que, em caso de esvaziar a bomba de agua,
vocé vai precisar de espaco para chegar a tampa de
dreno e de espago para localizar um recipiente onde
coletar a 4gua; Vocé vai precisar de algum espago
para as conexdes de cabos e tubulagdes. Considere
esses fatores ao escolher o local de instalagdo da
bomba.

Instale a bomba acima do nivel maximo de dgua para
aspirar. Se ndo for possivel instalar uma valvula de
fechamento entre a bomba e a tubulagio de sucgdo
que permite desligar a agua quando executar a
manutengdo ou desinstalar a bomba.

5.2.1. A CONEXAQ DE SUCGAQ

& Para uma boa sucgao de agua, deve estar selado
completamente a conexao de sucgéo.

Conecte 0 tubo de aspiragdo por uma conexao macho
1 “para o lado de sucgdo da bomba.

Se vocé usar uma mangueira em vez de um tubo
para a aspiracao certifique-se que vocé use uma
mangueira apropriada resistente depressao.

Se vocé usar uma mangueira tradicional, criando
bomba de depressao, se colardo as paredes do tubo,
impedindo a passagem de agua.

Recomendagoes
E recomendével instalar uma vélvula sem retorno
cheque no tubo de sucgéo para evitar o retorno
da 4agua sugado do tanque de &gua, quando a
bomba néo estiver a funcionando.

- Recomendamos que vocé ndo use”mangueira
de aspiraca ou tubulacéo superior a 1”de didmetro.
Utilizagdo de tubos com didmetro maior podem
afetar negativamente o desempenho da bomba.

- Seainstalagdo do tubo de aspiragdo é fixa ,lhe
recomendamos usar uma mangueira metalica

Y GARLAND
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flexivel para evitar a transmisséo de ruido e
vibrages na instalagdo.

- Se o desnivel de sucgdo for superior a 3 metros se
recomenda manter a mangueira ou tubo em um
ponto fixo de sucgdo para que o peso deste,
uma vez que estiver preenchido com agua, nao
seja suportado pela bomba.

- E sempre recomendavel instalar um filtro de
particulas na extremidade da mangueira de
aspiragdo ou tubulagdo, para evitar que particulas
entren en la bomba que possam obstruir ou
danificar a bomba.

5.2.2. A CONEXAO DA SUCCAO

Ligar o tubo de descarga por uma conex@o macho 1
“ao lado de succédo da bomba.

Se vocé usar uma mangueira ao invés de um tubo
para executar sucgdo certifique-se de usar uma
mangueira de pressao resistente apropriado.

Se a instalagdo do tubo de descarga é fixa , &
recomendavel usar uma mangueira metalica flexivel
para evitar a transmissao de ruido e vibragbes para a
instalag&o.

5.2.3. CONEXAO DA CORRIENTE

Conecte a bomba a um punto de corrente protegido
com um dispositivo diferencial residual cujo fluxo
de tiro ndo é superior a 30mA. A tenséo de este
ponto da corrente deve ser de 240V, frequencia
50Hz e dispor de um interruptor magnetotérmico de
10A-16A.

& Nunca use uma base de conexdo ou um cabo
de extensdo danificado que ndo cumpra as regras
ou requisitos para esta maquina. Ao usar um cabo
de extensdo deve estar sempre completamente
desenrolado que tem uma secgéo minima de 1,5

Portugués

mm2, um comprimento maximo de 25 my que é
adecuado para uso exterior. O uso de um cabo de
extensdo apropriado para 0 uso ao ar livre reduz o
risco de choque elétrico.

Coloque o cabo prolongador de forma que ndo toque
a agua ou possa cair a agua com a bomba em
funcionamento.O cabo prolongador deve estar sempre
Seco e afastado da agua.

Conecte a bomba de alimentacéo.

6. USO DA MAQUINA

& Use esta unidade apenas para a finalidade para
que ela foi concebida. Qualquer outra utilizacéo pode
ser perigosa, causando danos a maquina.

N&o confie exclusivamente nos dispositivos de
seguranca integrados nesta maquina.

6.1. PONTOS A VERIFICAR ANTES DE MERGULHAR
A BOMBA

Inspecione toda a maquina, procurando pegas soltas
(porcas, cavilhas, parafusos, etc.) e quaisquer danos.
Repare ou substitua, conforme necessario, antes de

utilizar a maquina.

6.2. PARTIDA E PARADA

6.2.1. ARRANQUE INICIAL APOS A INSTALAGAO
(ESCORVA)

1. Abra a tampa de enchimento (8)

2. Despeje a agua pelo orificio até encher.

3. Aparafuse a tampa de enchimento.

4. Abra as paradas do circuito que existem tanto na
sucgao como para impulséo.

~
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5. Abra uma torneira do circuito da instalagéo para
que 0 ar e a agua impulsionada pelo bomba.

6. Conecte a bomba a tomada e ponha o interruptor
em ON/OFF em posigdo “I”. A bomba vai comecar
e vai comegar a aprontar-se. Esta operagdo dura
poucos segundos, durante esse tempo, ouvira as
alteragbes do som da bomba dependendo se
aspira 0 ar+agua (ruido alto) ou apenas agua
(ruido silencioso) e pela torneira aberta expulsa ar
e da agua. Se a bomba esta aprontada
corretamente vocé vai precisar de alguns segundos
até que aspire apenas agua, a agua saira no
momento em que Se torna silenciosa e pela
torneira saia apenas agua.

Nota: Se passado um tempo razoavel, a bomba ndo
pode sugar agua apenas pare a bomba e verifique
se hd dgua suficiente no ponto de sucgdo. Se houver
agua suficiente na sucgdo desligue a maquina e
verifique 0s vazamentos da tubulagdo de sucgéo.

6.2.2 ARRANQUE (START-UP NAO E O PRIMEIRO
APOS A INSTALAGAOQ)

1. Abra as paradas do circuito que existem tanto na
sucgdo como para impulséo.

2. Coloque o interruptor de seguranga para “I”.

6.3. PONTOS DE VERIFICACAO AP(S 0

FUNCIONAMENTO

Compruebe que , tras abrir las llaves del, al encender
la maquina el ruido de la méaquina es normal, que no
vibra'y que el caudal presion del agua es adecuado.
Se vocé detecta alguma anomalia na méaquina pare
inmediatamente, verifique a instalagdo da mangueira
e as conexdes a corrente. Em caso de alguma
anomalia ou problema leve a maquina ao servicio
técnico para que a repare. Em ninhiim caso continte
utilizando a maquina se 0 funcionamiento ndo parece
0 adequado.

~

6.4. PROTECAQ DE SOBRECARGA

Esta maquina possui um interruptor de seguranga
que ira desligar a maquina em caso de sobrecarga
devido ao trabalho excessivo. Se vocé detectar
que a maquina nao liga, pode ser porque a chave
de seguranca foi ativada. Nesse caso, espere
15-20 minutos e a maquina ligara novamente
automaticamente.

7. MANUTENGAO E SERVIGO

=2 Remocéo de dispositivos de seguranca,
;\ manutencdo inadequada, a substituicao
do bar e / ou ndo-original cadeia de pegas
de reposicao pode causar danos severos.
_>
(@]~ Sempre executar a manutengao ou servigo
@ com o unplugged viu da rede.

Uma inspecdo visual geral a cada 3 meses é
recomendada para verificar o estado da maquina;
para procurar por vazamentos, pecas solta e verificar
0 estado das conexdes. Isso garante uma longa
duragdo da maquina. Se vocé encontrar qualquer
anomalia repare-a ou leve ao Servigo tecnico.
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8. DETECGAO E IDENTIFICAGAO DE FALHAS

Dependendo dos sintomas que vocé observa pode detectar a causa provavel e resolver o problema:

Fracasso Acao

A maquina ndo esta conectada a alimentacdo. Conecte a maquina na alimentagao.

0 cabo esta danificado. Envie a maquina para o servigo técnico. Nunca repare o
cabo com fita isolante.

- ) Falha interna. Envie a maquina para manutencao
0 motor ndo funciona quinap G

Interruptor na posigéo OFF. Ligue o interruptor

Protecdo contra sobrecarga ativada. Deixe esfriar por 15 minutos.

Torneiras fechadas. Abra as chaves.

Agua abaixo do nivel minimo de sucgéo. Pare a bomba e abaixe a altura da bomba
em relagdo a agua.

0 motor funciona, Retire o filtro e verifique se ndo ha objetos bloqueando a rotagéo da turbina. Limpe
mas ndo sai agua tudo, limpe o filtro e teste novamente.
Se 0 motor ainda ndo funcionar, envie a maquina para manutencao.

0 tubo de sucgao leva ar. Verifique o aperto do tubo de sucgao.

Escorva incorreta da maquina. Siga as etapas na se¢do 6.2.1

Altura excessiva do ponto de saida de dgua que excede as capacidades da bomba.

0 motor funciona, Diminua a altura do ponto de saida.
mas sai pouca agua

Filtro sujo. Limpe o filtro.

~
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9. TRANSPORTE 11. INFORMAGAO DA DESTRUIGAOQ/

RECICLAGEM DA MAQUINA

Antes de transportar a motoenxada, sempre:

Se deitar a maquina de maneira ecologica,
jaque ndo se pode deitar com o resto do
lixo doméstico. Os seus componentes de —
pléastico e metal podem ser classificados de acordo
com sua natureza e reciclados.

Si vai levar a maquina num veiculos segure-a N o
Os materiais utilizados para esta maquina @

1. Desligue 0 bomba

2. Retire sempre a ficha da tomada de corriente.
3. Esvazie a 4gua bomba.

4. Desinstale o circuito bomba retire da tomada.

firmemente para evitar 0 escorregamento ou revelar. - pees
de embalagem sdo reciclaveis. Por favor,

ndo deitar junto com o lixo domestico.
Deite em um ponto de recolha de residuos oficial.

10. ALMACENAMIENTO

Armazenando este maquina:

1. Desligue 0 bomba

. Retire sempre a ficha da tomada de corriente.

. Esvazie a 4gua da bomba através do bujdo de
drenagem.

. Desligue a maquina do circuito.

. Limpe a maquina com um pano Umido.

. Introduza a bomba na sua caixa.

. Guarde a maquina com sua caixa em uma area
plana, onde a temperatura ndo seja menor do que
0° C ou superior a 45° C.

wW N

~N O O

Armazene as ferramentas elétricas sem uso num
lugar longe do alcance das criangas e em um lugar
que ndo ponha em risco a nenhuma pessoa.

~
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12. CONDIGOES DE GARANTIA

12.1. PERIODO DE_GARANTIA
0 periodo de garantia (Lei 1999/44 CE) conforme
0s termos descritos a continuacdo é de 2 anos a
partir da data de compra, pecas e mao de obra,
contra defeitos de fabrico e material.

12.2. EXCEPTO

A garantia Garland ndo cobre:
- Desgaste natural por uso.

- Mau uso, negligéncia, utilizagdo sem cuidado ou
falta de manutencéo.

- Defeitos causados por uso incorrecto, danos
provocados por manipulagao
realizada por pessoal ndo autorizado pela Garland
ou uso de pegas de substituicdo ndo originais.

Portugués

12.3. TERRITORIO

- Agarantia Garland assegura cobertura do servigo
em todo o territrio nacional.

12.4. EM CASO DE INCIDENCIA

A garantia deve ir correctamente preenchida com
todos os dados solicitados, e acompanhada pela
factura ou ticket de compra do estabelecimento
vendedor.

{ATENGAO! A\
PARA GARANTIR O FUNCIONAMENTO E
SEGURANGA MAXIMA, POR FAVOR LER O

MANUAL DE INSTRUGOES CUIDADOSAMENTE
ANTES DE UTILIZAR A MESM.

Y GARLAND
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DECLARAGAO DE CONFORMIDADE (CE)

0 abaixo assinado, Juan Palacios, autorizado por Productos McLand S.L., com morada em G/ La Fragua 22,
28933, Mostoles, Espafia, declara que as maquinas marca Garland modelos Geiser 491FEV20 com ndmeros de
série do ano de 2021 em diante (0 ano de fabrico ¢ indicado claramente na placa de identificacdo da maquina,
seguido do nimero de série) e cuja funcdo € “Maquina que compreende, além da bomba de &gua propriamente
dita, o sistema de guia. Serve para elevar agua de um nivel energético para outro superior.”cumprem todos 0s
requisitos da :

e DIRETIVA 2014/30/UE DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO de 26 de fevereiro de 2014 relativa
a harmonizagdo da legislacdo dos Estados-Membros respeitante a compatibilidade eletromagnética
(reformulagéo)

e DIRETIVA 2014/35/UE DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO de 26 de fevereiro de 2014 relativa a
harmonizagdo da legislagdo dos Estados-Membros respeitante a disponibilizagdo no mercado de material
elétrico destinado a ser utilizado dentro de certos limites de tenséo

e Norma armonizada: EN 60335-1:2012 + A11+A13+A1+A14+A2; EN 60335-2-41:2003+A1+A2;

EN 62233:2008; EN 55014-1:2017+A11; EN 55014-2:2015; EN IEC 61000-3-2:2019; EN61000-3-
3:2013+A1

Poténcia (W) = 1300

Juan Palacios

Director de producto
Mdstoles 26/2/2021

oot oS,

DVVEL IS TINEY.

C/La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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NOTAS
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>ag euXapIoTOUHE TTOU ETTIAECOTE QUTO TO
pnxéavnua Garland. EipaoTe oiyoupol 611 8a
EKTIUAOETE TNV TTOIOTNTA KAI TNV aTT0d00N auTOU
TOU PNXAVAUOTOG, TO 0TToio Ba S1EUKOAUVEI TNV
€pyacia oag yia geyaAo Xpoviko didoTnua.

Na BupdaTte 611 auTtd TO PNYAvnua dIaBETEI TO
€UPUTEPO KOl TTIO EEEIBIKEUPEVO BIKTUO TEXVIKAG
3oriBelag OTO OTTOI0 PTTOPEITE VA ETTIOKEPTEITE
yla TN GUVTAPNON TOU Unxaviuartég oag, TNV
QVTIMETWTTION TTPORANUATWY Kal TNV ayopd
AvTOAAGKTIKWYV A / Kal ageooudp.

& Mpoooxn! AlaBAaTe OAEG TIG TTPOEISOTIOINTEIG
aoc@aheiag kal OAeg TIG 0dnyieg. H pn thpnon
OAwV TwV TTPOEIBOTTOINCEWYV KAl TV 0dNYIWV
TTOU ava@E£povTal TTapakaTw YTTopEi va
TTpokaAéoel NAekTpOTTANEia, TTUpKayId ) / Kai
ooBapod TPAUUATIOUO.

& AUTO TO pnxdavnua €xel oXeDIAOTEI yia
GvtAnon kabapoU yAUKoU vepoU JE PEYIOTN
Bepuokpaacia 35°C. Mnv XpnOIMOTIOIEITE QUTAY
TNV avTAia yIa VO OVTAROETE UYPA EKTOG ATTO
KaBapd YAUKO vePO, OTTwG BaAacaivd vepo,
Bpwpiko vepd, Beveivn, Aadia, dIaAUTEG, uypd
TPO®ipWY (YEAQ, avOWUKTIKA K.ATT.) /) AUparta.
AuTO TO PnNXAavnua TTPOOPIZETAl VIO CUYKEKPIPEVN
XPNOnN O€ EYKATAOTATEIG OIKIAKOU vePOU, O€
ouoTHHATa ApdeUoNG.

& ATTOBNKEUOTE OAEG TIG TTPOEIBOTTOINTEIG Kal
00nyieg yia HeEAAOVTIKY avagopd. Edv TTouAfoeTe
auToé TO Pnxavnua oto péAAov, Buunbeite va
dWOoeTE AUTO TO EYXEIPIBIO OTOV VEO KATOXO.

O 6pog “punxavh” oTIG TTPOEISOTTOINTEIG
Ava@EPETal € QUTO TO NAEKTPIKO pnXavnua TTou
gival ouvoedEPEVO OTO NAEKTPIKO BiKTUO.

Na BupdaTe 611 0 XpProTNG eival uTTEUBUVOG yIa
aTuxrfpaTa Kal {nuIEG TTou TTPoKARBNKav o€
auTtdv, O€ TPITOUG Kal o€ GAAa TTpAyaTa.

~
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2. KANONEZX KAI MPO®YAAZEIX

AZOAAEIAZ

& MNa va amro@uyeTe TOV ECQAAUEVO XEIPIOUO
auTtoU TOU UNXaVANATOG, SIoBAaTe OAEG TIG
odnyieg g auTd TO €yXEIPIDIO TTPOTOU TO
XPNOIPOTIOINOETE YIA TTPWTN Popd. OAeg ol
TTAnpo@opieg TTou TTepIAapBdavovTal o autd

TO EYXEIPIOIO OXETICOVTAI PE TNV TTPOCWTTIKA

oag ac@dAgia kal yia Ta droua, Ta {wa Kal Ta
TpAypata Tou Bpiokovtal yipw oag. Edv éxete
AU@IBONIEG OXETIKG HE TIG TTANPOPOPIES TTOU
TePIAaPBAvOVTal O€ aUTO TO EYXEIPIDIO, PWTACTE
évav eTrayyeAparia ) yetapeite oto onueio
TTWANONG OTTOU ayoPAoaTE AUTO TO PNXAVNHA VIO
va 10 AUOETE.

H akdéAoubn AioTa KIvOUVWY Kal TTPoQUAGEEwY
TTEPIAAPBAVEL TIG TTIO TNIOAVEG KATAOTACEIG TTOU
MTTOPEI Va TTpoKUWouV KaTtd Tn xprion autou Tou
unxaviuarog. Edv Bpebeite o€ pia kaTdoTaoNn
TToU &€V TTEPIYPAPETAI OE QUTO TO EYXEIPIDIO,
EPAPPOOTE TNV KOIVI) 0OG AOYIKK) Kal XEIPIOTEITE
auTO TO UNXAVNHA PE TOV a0QAAESTEPO OUVATO
TPOTTO.

2.1. XPHITE>

AUTO TO pnxAavnua €xel oXeBIAOTE yIa XEIPIOPO
aTré XPNOTEG VOUIKNG NAIKIOG Kal TTOU €X0uV
dioBdoel Kal KATavonoel auTEG TIG 0dnyieg. AuTo
TO UNxavnua dev UTTopei va XpnolpoTroindei améd
ATOHA (CUPTTEPIAGUBAVOUEVWYV TWV TTAIBIWV) PE
MEIWPEVEG CWHATIKEG, BIAVONTIKEG 1 BlAVONTIKEG
IKAVOTNTEG N EAAEIWN EPTTEIPIOG 1) YVWONG.

& Mpoooxn! Mnv emTpéTTeTe o€ aviAiKa GTopa
Va XpNoIPoTTolouv auTd To punxavnua.

& Mpoooxn! Mnv emTpéTTeTe 0 GTOPA TTOU OEV
KOTaVOOUV QUTEG TIG 00NYiEg va XxpnaoldoTTrolouv
autod TO UNXAvnua.

eMNVIKA

Mpiv xpnoiyotroinoeTe autd T0 PNXavnua,
e€oIkeIwOEiTE Pe auTod, Slao@aAifovTag Ot
yVwpieTe TTANPWG TTOU BpiokovTtal OAa Ta
XEIPIOTAPIA, TIG CUOKEUEG AOPAAEiag Kal ToV
TPOTTO XProng TnG. Edv gioTe dtreipog XproTng,
00G OUVIOTOUPE VO KAVETE IO EAGXIOTN TTPAKTIKNA
KavovTag atAr) douAeid kai, av gival duvaTtov,
0T CUVTPOYIA EVOG EUTTEIPOU ATOHOU.

& Mpoooyn! AaveioTe auTtd TO pnxavnua pévo
o€ dTopa TTou gival £€0IKEIWPEVOI PHE QUTOV TOV
TUTTO JNYXAVAPATOG Kal yvwpifouv TTWG va To
XPNoipoTtrolovy. Mavta TTapéxXETE TO EYXEIPIOIO
0dNyIWV PE TO PNXAvnua £T01 WOTE 0 XPAOTNG
va pTropei va 1o 81aBdoel TTPOCEKTIKG Kal va TO
Katavonaoel. Auté To unxavnua givai emkivouvo
OTa XEPIA TWV WN EKTTAIOEUPEVWV XPNOTWV.

2.2. NIPOZOMNIKH AZ®AAEIA

Na gioTe TTPOTEKTIKOI, VO TTAPAKOAOUBEITE TI
KAVETE KAl VA XPNOIUOTTOIEITE TNV KOIVI|) AOYIKN
ATV XPNOIYOTIOIEITE QUTO TO PINXAVNUA.

Mnv xpnoiyotroigite autd 10 unyxdvnua oTav €ioTe
KOUPQOHEVOI 1) UTTO TNV ETTHPEIN VAPKWTIKWY,
OAKOOA 1 @appdkwy. Mia aTiyur) ammdéaTraong
NG TTPOCOXNG KaTd Tn AeiToupyia autoUu Tou
pNxavApaTog PTropei va TrpokaAéoel goBapd
TPAUUOTIONO.

2.3. AXOAAEIA TOY XQPOY EPIrAZIAZ

Mnv xpnoiyoTToIgiTe auTd TO PNXAvNUa o€
EKPNKTIKEG ATUOOPAIPEG, KABWG Kal TTapouaia
€UPAEKTWV UYpwWV, agpiwv Kai okovng. Ol
NAEKTPIKEG PNXAVEG dnuIoupyoUV OTTIVONPES
TTOU PTTOPOUV va TTUPodOTACOUV OKOVN A
avoBUpIAOEIG.

KpatrioTe Ta TTaIdIG KAl TOUG TTAPEUPIOKOPEVOUG
HOKPIG VW XEIPiCeaTe auTod TO unxdavnua. O1
TTEPIOTIACUOI UTTOPET VO GaG KAVOUV va XAOETE
Tov éAeyxo. BeBaiwBeite 611 TTaudid, dvBpwtrol
{Wa dev €I0EPXOVTAI OTNV TIEPIOYKT £PYATiag oag.

~
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2.4. HAEKTPIKH AZ®AAEIA

Eival uttoxpewTikd va ouvdEéaeTe auTd TO
pNxavnua o€ éva TPEXOV ONUEIO TTPOCTATEUPEVO
ME pIa UTTOAEITTOEVN BIAPOPIKT) CUOKEUA TNG
OTT0i0G TO peUpa TagIBIOU gival HIKPOTEPO 1 IO
pe 30mA. H 1don autou Tou onuepivou anueiou
mpémel va ival 230V, ouxvotnta 50Hz kal va
Exel ayvnToBepuIkO O1akOTTTN 10A-16A.

Moté un xpnoluoTroicite Bapuévn utrodoxn A
KOAWBIO TTPOEKTACNG TTOU OEV CUMUOPPWVETAI
ME TOUG KAVOVIOUOUG 1) TIG OTTAITACEIG VIO QUTO
1O Un)davnua. OTav XpnoIKOTIOIEITE ETTEKTOCN
KaAwdiou, TrpéTTel TTAvTa va EeTUAIyETAl TTANPWG,
pe eAaxioTo THAPA 1,5 mm2, péyioTo pRkog 25
m. Kai 611 gival KatdAANAo yia eEwTEPIKN XpARoN.
H xprion koAwdiou eékTaong katdAAnAo

ylO €EWTEPIKN XPNON PEIWVEI TOV KivOUuvo
nAekTpoTTANEiag.

ToTroBeTACTE TO KAAWDIO TTPOEKTACNG £TOI LWOTE
va pnv ayyicel 1o vepo A va TTEoel oTo VEPO
KOTA TN AgiIToupyia TG avtAiag. To kaAwdio
TTPOEKTAONG TTPETTEI TTAVTA VA €ival GTEYVO Kal
MoKpI& aTrd vePO.

‘OAeG 01 NAEKTPIKEG OCUVOEDEIG TTPETTEI VO
TTAPAPEVOUV EKTOG VEPOU, O€ UWOG, O AOPOAN
amréoTacn aTod TNV AvTAia Kol TOUG OWARVEG
vepoU Kkal va TrpooTaTtelovTal ammé meoavn
uypaaia.

Mnv ekB€TeTE QUTO TO PNXAvNUa o€ Bpoxn N
uyp£G ouvenkeg. To vepd TToU EI0EPXETAI € AUTA
Ba augnoel Tov Kivduvo nAekTpoTTANgiag.

AtroouvdéeTe TTavta To BUoUa atd Tn Baon

oUvlEDNG TTPIV KAVETE OTTOIAdNTTOTE Epyaaia
o€ auTto To pnxavnua. Na xeipi¢eote autd 10
pNxavnua pévo étav eival armoouvoedEPEVO.

To NAEKTPIKO PIG AUTOU TOU PNXAVANATOG
TpéTTel va Taipiddel pe Tn Baon Tng Tpidag. Moté
KNV TPOTTOTTOIEITE TO BUCHA UE OTTOIOVONTTIOTE

TpAT0. Ta un TpoTToTIoINUEVA BUCHATA Kal Ol
avTioToIxeg BAoeIG Ba PEILTOUV TOV KivOuvo
nAexTpoTTANSiag.

Mnv kdvete karéyxpnon Tou KaAwdiou. Mnv
XPNOIUOTTOIEITE TO KAAWDIO YIA VA PETOPEPETE,

VA ONKWOETE, VO KPATHOETE 1] VO ATTOCUVOEOETE
auTd TO pnxavnua.

KpaTtroTte 1o KaAwdio pakpid amd Bepudtnra,
AGdI, vePO, aIXUNPES AKPEG 1 KIvoUpeva pépn. Ta
XaAaopéva ) prrepdepéva KaAwdia augdvouv Tov
KivOuvo nAekTpoTTANnEiag.

Mn XPNOIUOTTIOIEITE TTOTE QUTO TO INXAVNUO UE
@Bappévo KaAwdio i Buoua. Mpiv ouvdéoeTe
QauTO TO PNXAVNMA, EAEYETE TO @IG KAl TO KAAWDIO
yla Tuxév {nuiEG. Edv avakaAUWeTe OTToI00TTOTE
{nuId, OTEIATE TO NXAvNud 0ag o€ TEXVIK
uTTnpEaia yia emokeun. Edv 1o kaAwdio gival
KATEOTPOAUMEVO 1] OTTACUEVO, OTTOOUVOEDTE
apéows. Ta xaAaouéva A utrepdepéva KaAwdia
au&dvouv Tov Kiviuvo nAekTpoTTANgiag.

H avTikardoTtaon Tou BUCHATOG 1) TOU KaAwdiou
TPOo@odOoaiag TTPETTEI TTAVTA VA YiveTal OTTO

TOV KOTOOKEUAOTH 1 TNV UTTNPETIA TEXVIKAG
BonBeiag.

2.5. XPHZH KAI ®PONTIAA AYTHZ THZ
MHXANHZ

& AUTO TO pnxAavnua €xel oXeDIAOTEI yIa
avtAnon kaBapoU yAUKoU vepOU JE PEYIOTN
Beppokpaacia 35°C. Mnv XpnoIhOTIOIEITE QUTO

TO UNXAvnua yia TNV AvtAnon uypwy eKTog atrd
KaBapd YAUKO vePO, OTTwG BaAacaivd vepod,
Bpwpiko vepd, Beveivn, Aadia, SIaAUTEG, uypd
TPOGIHWY (YOAQ, QVOWUKTIKA K.ATT.) 1} atTOBANTA.

AuTA n avTAia TTpoopiceTal yia IBIWTIKA XPAoN.

Mnv a@rvete T0 uNXAvnud oag va AeIroupyei
Gdeio (xwpig vepd) KaBwg UTTAPXEl KivOuvog
VA TO KOTAOTPEWETE KAl N WPEAIUN {wr) TOU
pelwveTal. EAEyxeTe Travta 6T TO AKPO TOU

~
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OowAnva avappoéenaong BPioKeTal 0To VEPO TTOU
0a avTAn®ei.

XpnoIPoTToINoTE auTd TO pNXAavnua, ageooudp,
epyaAeia K.ATT. cUP@WVA JE AUTEG TIG 0BNYiEG
Kl JE TOV TTPORAETTOHEVO TPOTTO AapBdvovTag
uTTOWN TIG CUVBAKEG EPYATiag Kal TIG EPYACIES
TTOU TTPETTEl VO EKTEAEOTOUV. H Xprion auTtou
TOU PNXOVAUOTOG VIO EQAPHOYEG GANEG aTTO
QUTEG TTOU TTPOOPICOVTaI PTTOPET VA TIPOKOAETEI
€TmKivduvn kardoTaon.

Mnv xpnoiyoTrolgite TTOTE QUTO TO PNYXAvnua
pE @BapuEVOUG TIPOPUAKTAPEG A XWPIG
EYKATECTNHEVOUG TTPOQUAAKTAPES

EAéyETe OTI OAa Ta oTOIXEIO ATPaAgiag gival
EYKATECTNMEVA KAI OE KOAR KOTAOTOON.

O KaTOOKEUOOTAG OEV PEPEI Kapia eubuvn yia
ZnuIEG TTOU TTPOKOAOUVTAl ATTd OKATAAANAN A
€0QaAPEVN XPAON aUTOU TOU UNXAVIPATOG.

Mnv méCeTe autd TO PNYXAvnua. XpnoiYoTroINoTeE
auTO TO PNXAvNnua yia Tn owaoTh epapuoyn. H
XPHonN Tou CwoToU PNXAVAKATOG yia ToV TUTTO
NG epyaciag Tou Ba yivel Ba oag emTPEWE! va
€PYAOTEITE KAAUTEPA KAl ACPAAETTEPQ.

2UvTnNENAOTE AuTO TO PnXavnua. BeBaiwBeite T
Ta KIvoUpeva pépn Ogv gival euBuypappioyéva i
KOAANUEva, 6Tl dev UTTAPXOUV OTTACUEVA PEPN 1)
GAAEG OUVONKEG TTOU PTTOPET Va €TTNPEACOUY TN
AgiToupyia autou Tou pnyavAuparog. Otote auto
TO INXAvNua £XEl UTTOOTEN CNUIA, ETTIOKEUAOTE
TO TTPIV aT16 TN XPNAon. MoAAG atuxAuara
TTPoKaAoUVTal ATTO KAKA CUVTAPNON HNXAVWV.

Edv n ouokeun apyioel va doveital rapdgeva,
QATTEVEPYOTTOINOTE TO PNXAVNUA, ATTOCUVOEDTE
TO aTT6 TO JIKTUO KAl £EETACTE TN GUOKEUN yIa va
Bpeite TNV aimia. EGv dev evroTTioeTe TOv AdYO,
TAapTE TO PnXavnua oag yia oépPig. O dovAoeig
atroteAoUv TTavTa €vOeIgn TTPOBAAUATOG PE TO
pnxavnpa.

eMNVIKA

ATTIOOUVOEDTE TO QIS OTTO TNV TTNYA TPOPOdOCiag
TIPIV KAVETE OTTOIEGONTIOTE PUBICEIG, OANGEETE
afeooudp r atroBnKeUOETE QUTO TO PNXAvVNUa.
TETOIO TIPOANTITIKA HETPO AOQPOAAEIG PEIWVOUV
TOV KivOUvO Tuxaiag ekKivnong autou Tou
pnxaviuarog.

2.6. YINMHPEZXIA

EAEyxeTe TTEPIOBIKA TO NAEKTPIKO pNXAvVNUG

0gag aTé eCeIDIKEUPEVN UTTNPEDIO ETTIOKEURG
XPNOIPOTTOIVTAG POVO iB10 avTAAAOKTIKG. AUTO
Ba diacaAioel 6T dIOTNPEITAI N ACPAAEIQ QUTAG
NG NAEKTPIKAG PNXavng.

3. ZYMBOAA 2TH MHXANHMA

Mpokeipyévou va dlacpalioTei N aoPaArg
XPNonN Kal ouvtpnon autou TOU JNXavhuaTog,
UTTAPYOUV Ta akOAouBa cUuBoAa GTo pnxavnua:

Alakottng ON/OFF:

| Avaye

O ZBAvVW

~
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4. MEPITPA®H THZ MHXANHZ

4.2. AENTOMEPH? NEPIFCPA®H NPOIONTOX

NaBnA peTagopdg
KaAwdio Tpogpodoaiag
Avolyopuevn TpuTTa
ATmrooTpayyioTe T0 BUCHaA
KoupTri Agitoupyiag ON / OFF
Ddihodogia

DiAtTpo

DiATpo PIg
Q6non

Buopa mAnpwong
ZWya avTAiag

2PN~ wN =

= O

Ta diaypdupaTa KOl To EIKOVOYPAUMOTA TTOU TTEPIKAEIOVTaI 0€ auTd TO £yXEIPidIO gival évag 0dnyadg,
aAAG 6x1 KaT ‘avaykn éva oKpIBEG avTiypago TnG TTPAYHATIKAG HNXAVAG.

~
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MONTEAO GEISER 491 FE-V20
loxug 1.300 W
Téon 230V
ZuxvoéTnTa 50 Hz
TuTrog TTpoCTOCIiag IPX4
Méyiotn pon 5.000 I/h
MéyioTo Uyog e€6dou vepou 53 m
MéyioTo Uyog avappdPnong 8m
MéyioTn Beppokpaaia vepou 35°C
AidueTpog 106d0u 17
AldpeTpog €€600u vepoU 17
Bapog (kg) 13,5
Katnyopia TrpooTagiag Taén 1

GEISER 491 FE
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Ta TeEXVIKA XapoKTNPIOTIKA evOEXeTal va aAAGEOUV Xwpig TTponyoulevn TTPOEIBOTIoINON.
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5. OAHTI'IEZ I'lA THN ENITPOINH

5.1. KATAAOI Oz YAIKOY

AuTO TO pn)avnua TrepIAapBaver Ta akdAouba
avTiKEigeva TTou Ba Bpeite yEoQ OTO KOUTI:

* BouBa.
» Eyxeipidio.

AQaipEOTE TTPOCEKTIKA OAQ TA AVTIKEIPEVA OTTO
TO KOUTI Kal BeBaiwBeite 6T uTTAPXOUV OAa Ta
OTOIXEIO TTOU avaPEPOVTAI.

& EmOewpRoTe TTPOCEKTIKG TO TTPOIGV Yia va
BeBaiwdeite OTI OV UTTAPYXOUV KATECTPAUUEVA
avTikeigeva. EGv otrolodnTToTE PEPOG TOU
pNXavAuaTog €xel UTTOOTEN {NUId i KATTOI0
MEPOG AEITTEL, uNV TO XPNOIYOTIOINOETE PEXPI VO
S10pBwOei To TTPORANUaA. H xprion autou Tou
pNXavAuaTog evw Oev AEITOUPYEI UTTOPET va
TTpokaAéoel NAekTPOTTANEia, TTUpKayId 1 / Kail
ooBapod TPAUUATIOUO.

5.2. 2YNEAEYZH KAI EFTKATAZTAZH

H avTAia TpéTTel va eykataoTabei aykupwpévn o€
éva eitredo, KpUo, ENP6 PEPOG Kal O aoPaAn
amréoTacn aTo 1o vepd TTou Ba avtAnBei yia va
Slac@aAioTel 0TI n avTAia dev Ba Bpaxei o€ kKapia
TTEPITITWON.

5.2.1. ANTAIKH F'PHIFOPA (XTAGEPEZX
ErKATAZTAZELY)

Ac@aAioTe TNV avTAia oTo £5a¢pog
XpnolgoTrolvTag Bideg ) a@IYKTAPa pe Bideg
TTOU ouyKpaTtouv Ta Todia TnG BAong Tng
avTAiag. Edv dev ptropeite va BIdwoeTe GTO
€00p0g, TOTTOBETAOTE TNV avTAia G€ Hia TTAGKa
oTAPIENG (§UAIVN cavida, o1depévia TTAGKA K.ATT.)
TTOU £€a0@aAilel TNV aTTOPAiTNTN OTABEPOTNTA
oTnVv avtAia.

2NUEILOTE OTI Ba XPEIAOTEITE XWPO YIA VA EXETE
TpooBaacn oT1o BUoHa TTARPWONG Kal va YeWIeTE
TNV avTAia. OTI, € TTEPITITWON EKKEVWONG

NG avTAiag vepou, Ba XPEIOOTEITE XWPO yIa
TpooBaan oTo BUCHA OTTOGTPAYYIONG Kal XWPO
ylO va eVTOTTIOETE éva OOYEIO yia TN GUAAOYR Tou
vePOU. Oa XPEIOOTEITE Aiyo XWPO YIA VO KAVETE
TIG OUVOEDEIG CWARVWY Kal KaAwdiwyv. OTav
ETMIAEYETE YIA TOTTOBETIO EYKATAOTOONG AVTAIAG,
A&BeTe UTTOWN aAUTOUG TOUG TTAPAYOVTEG.

TotmroBeTAOTE TNV avTAia TTAvw atré Tn YEyIoTn
OTABUN Tou vePOU TTou Ba atmroppo®nBei. Eav
auTo dev gival duvaTd, EyYKATAOTACTE Pia BaABida
OIAKOTTAG METAEU TNG AVTAIAG KAl TOU CWARVa
avappoenong TToOU 0ag ETTITPETTEI VO DIOKOWETE
TN PON TOU VEPOU KATA TNV EKTEAECT TNG
ouvTAPNONG ) OTaV TTPETTEl VA ATTEYKATOOTACETE
TNV avTAia.

5.2.1. ZYNAEXH ANAPPO®HXHX

& MNa pia KaAn avappoé@non Tou vepou, n
ouvdean avappdPnong TTPETTEN VA Eival EVTEAWG
EPMUNTIKA.

2UvOEOTE TO CWARVA avappodPnNong
XPNOIUOTTOIWVTAG £Va apOEVIKO e¢dpTnua 1 “oTnv
avappoenon TnG avTAiag.

Edv xpnoipotroigite cwAAva avti yia cwAfva yia
avappoenan, BeBalwbeite OTI XPNOILOTTOIEITE
évav KaTdAANAO CwAAvVa avOeKTIKO OTO KeVO.

Edav xpnoipotroigite évav mapadooiaké owArva,
étav n avtAia dnuioupyei pia KatdOAiywn,

TO TOIXWHATA TOU CWARva Ba KOAAAGOoUY,
eutrodidovTag Tn S1EAEUCH TOU vePOU.

Mpotdoeig:

- ZUVIOTATAI VA £YKATOOTACETE ia BaABida
QVTETTIOTPOPAG OTOV CWARVA avappdPnong

YIO VO QTTOTPEWETE TNV ETTICTPOPH TOU
avappo@nuévou vepol aTtn deEapevh vepou oTav
n avTAia dev AeIToupyei.

~
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- ZUVIOTOUME VO PNV XPNOIYOTTIOIEITE CWANVEG
avappoenong r EUKOUTITOUG CWAAVEG PE
O1GueTpo peyaAuTepn ato 1 “. H xprion cwAnvwyv
ME peyaAUTEPN SIAUETPO PTTOPET va £TTNPEAOEI
apvnTIk& TV a1rédoon TnG avTAiag.

- Edv n eykatdoToon Tou cwAfva avappoenong
eival aTaBepr|, GuvIOTATal N XPHON EUKAPTITOU
METAAAIKOU GWAAVA YIa TNV aTTOQUYH JETAdOONG
BopURou kal SOVATEWY OTNV EYKATACTOON.

- Edv 10 Uywog avappdéenong eival peyaAlTepo
até 3 PETPA, CUVIOTATAI VA KPATATE TOV
EUKAUTITO CWARVA avappdPnong f To CwArva
oe 0TaBepd anuegio €101 WOTe TO BAPOG Tou, OTAV
YEHioel pe vepod, va unv utrooTnpicetal amd Tnv
avTAia.

- ZuvioTdral TTavTa n eykatdotacn @iATpou
OowHaTIBiwV 0To TEAOG TOU CWARVA avappopnong
1] TOU EUKOUTITOU CWAAVQ, YIA VO OTTOTPEWETE
TNV €i0080 ocwpaTIBiwv 6TNV avTAia Tou Ba
MTTOpOUCAV VA UTTAOKAPOUV 1] VO KATAOTPEWOUV
TNV avtAia.

5.2.2. OAHIOZ XYNAE>H

>uvlEOTE TOV CWARVA WONONG XPNOIUOTIOIWVTAG
éva apoevikd e€dpTnua 1 “oTnv avappo®naon Tng
avTAiag.

Edv xpnoipotrolgite cwAfva avri yia cwAnva
yla TTapddoaon, BeBaiwbeite OTI XpNOIUOTTOIEITE
KOTGAANAO cwArva avBekTIké aTnv TTiEon.

Edv n eykatdoTaon Tou CwAAVa EKKEVWONG
gival oTaBepr|, ouvioTATal N XPHon EUKAPTITOU
METAAAIKOU CWAARVA YIa TNV ATTOQUYT HETAdOONG
BopURou kal SOVATEWVY OTNV EYKATACTOON.

5.2.3. TPEXOYZA XYNAEXH
Eival uttoxpewTiké va ouvdéaeTe auTtd TO

MNXavnua o€ éva TpEXOV ONUEIO TTPOCTATEUPEVO
ME evaTTOpéVOUOQ BIAPOPIKA GUCKEUN TNG OTTOIAg

eMNVIKA

10 pevpa Tagidiou gival PIKpOTEPO 1) ico pe 30mA
H téon autol Tou onuepIvou onueiou TTPETTEN

va gival 230V, ouxvotnta 50Hz kai va €xel
payvnToBepuIKO S1akOTTTN 10A-16A.

& Mnv xpnoipoTrolgite TTOTE pia BEon ouvoeang
n éva KATECTPAUHEVO KAAWDSIO TTPOEKTACNG TTOU
OEV CUMHOPPWVETAI JE TOUG KAVOVIOHOUG 1) TIG
ATTAPAITNTEG ATTAITACEIG YIA AUTO TO UNYXAvVNUA.
‘OT1av XpnOIYOTIOIEITE ETTEKTACT KOAwDIioU, TTPETTEI
TAvTa va EETUAIVETaI TIARPWG, PE EAAXIOTO

THAMA 1,5 mm2, péyioto uAKog 25 m. kai OTi
gival kKat@AAnAo yia e€wTepikn xprion. H xprion
KoAwdiou eTTéKkTaoNG KATAAANAO yia eEwTePIKA
XPAON PEIWVEI TOV KivOUVO NAEKTPOTTANGIaG.

ToTroBeTAOTE TO KAAWDIO TTPOEKTATNG £TC1 LOOTE
va punv ayyigel 1o vepd 1| va TTETEl TO VEPO
KOTA TN AgiToupyia NG avtAiag. To kaAwdio
TTPOEKTAONG TTPETTEI TTAVTA VA Eival OTEYVO Kal
MakpI& atrod vePo.

2uvdEQTE TNV avTAia TNV TpoYodoaia.

6. XPHZH TOY MHXANHMATOZ

& XpPNOIPOTIOINOTE QUTO TO PNXAvnua PJévo yia
TOUG OKOTTOUG YIO TOUG OTTOIOUG OXEBIAOTNKE. H
XPron autol TOU PNXOVAHATOG YIa OTTOI0dHTTOTE
GAAN xpAon eival €TmKivouvn Kal UTTopEi va
TTPOoKaAETEl {nuIG OTO XPAOTN 1\ / Kal OTO
Mnxavnua.

Mnv BagifeoTe OTTOKAEIGTIKA 0T XAPOAKTNPIOTIKA
ao@aAgiag auTou TOU PNXaVHPATOG.

6.1. ZHMEIA ENMAAHOEYZHZ MPIN THN
EKKINHZH

Eival atrapaitnTo va dWoeTe TTPOCoxA otV
mOav xaAdpwaon Twv CUVIECEWY OTO KUKAWHA
1 OTI UTTAPXOUV OlapPPOEG vepoU. Edv evtotTioeTe
KATTOI0 aVWHOAIa, EAEYETE TTPOOEKTIKA TNV
eykardoToon.

~
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6.2. ZEKINHTE KAI >TAMATHZTE

6.2.1. NMPQTH EKKINHZH META THN
ErKATAXTAZH:

1. Avoite TO KOTTAKI TTAAPWONG (8)

2. Pigte vepd péoa atmd Tnv OTTA PEXPI VO YEUITE
TO VEPO.

3. BidwoTe TO KATTAKI TTARPWONG.

4. Avoi¢Te Ta OTOTT TOU KUKAWMATOG TTOU
UTTAPXOUV TOCO OTNV avappo@non 600 KAl OThV
EKKEVWOT.

5. Avoigte pia Bpuon 010 KUKAWPA GUOTAPATOG
YIO VO GQAOETE TOV GEPA KAl TO VEPO TTOU
KIvouvTal a1Té TNV avtAia va dia@Uyouv.

6. ZuvdéaTe TNV avTAia oTnv Tpila Kal pubpioTe
10 d10KOTTTN ON / OFF 01N 6€0n “I”. H avtAia
Ba Eekivioel Kal Ba EeKIVAOEN TNV auTéPaTn
TpocToipaaia. Auth n Asiroupyia diapkei Aiya
OEUTEPOAETTTA, KATA TN BIGPKEID AUTAG TNG
TePIGdOU, Ba akouaeTe 6TI 0 B6pUPOG TNG
avTAiag aAAGdel avahoya Pe To Qv aTTOpPOPa
agpa + vepo (BopuBwdeg) f povo vepd
(aB6puBo) Kar 6T 0 agpag Kail To vepod Byaivouv
atoé Tnv avoixt Bpucn. Eav n avtAia givai
OWOTA TTPOETOINOCHEVN, Ba XpelaaTouV Aiya
OeUTEPOAETTTA yIa va TPaABAEel povo vePd, OTTOTE
Ba yivel aB6pufn kai pévo vepod Ba Byel atd Tn
Bpuon.

2nueiwon: EQv petd atmd eUAOYO XpovIKO
S1doTnua n avtAia dev PTTOPEi va avappoed
HOVO vEPO, OTANATACTE TNV aVTAia Kal EAEYETE OTI
UTTAPXEI APKETO VEPS OTO CNUEIO avappopnong.
Edv uttdpyel apkeTtd vepd aTo onueio
avappoenong, ORACTE TO PNXAVNUO Kal EAEYETE
TN OTEYAVOTNTA TOU CWARVa avappéenong.

6.2.2. EKKINHZH (OXI NPQTH EKKINHZH
META THN EFKATAXTAZH)

1. AvoigTe Ta OTOTT TOU KUKAWMATOG TTOU
UTTGPXOUV TOGO OTNV avappoenaon 600 Kal 0TV
EKKEVWOT).

2. ToroBeTAGTE TO BIAKOTITN aoc@aAgiag oTn Béon

“”

6.3. EAErXO% HMEION META THN
EKKINHZH

BeBaiwBeite 611, agol avoigeTe TIg BpUoeg
KUKAWWATOG, KATA TNV EVEPYOTTOINGN TOU
unxaviuarog, o 66puBog atd To unxavnua givai
(PUCIOAOYIKOG, OTI Bev doveiTal Kal 0TI n por) Tou
vepou Kal n TTieon €ival ETTAPKAG.

Edv evToTttioeTe KGTTOI0 aQvWwPaAia 0TO Pnxavnua,
OTAPATAOTE OUECWG, ATTOOUVOEDTE TO PNXavnua,
eAEYETE TNV €YKATACTACN KAl TIG CUVOETEIG
TPoYod0aciag. Ze TTEPITITWON OTTOIACONTTIOTE
avwpaAiag 1 TpoBAAUaTOG, TTAPAdWOTE

TO UNXAvNPa oTnV TEXVIKA UTTNPETIa yIa
ETTIOKEUN. Z€ KAUia TTEPITITWON CUVEXIOTE va
XPNOILOTIOIEITE TO NXAvnua €av n AeIroupyia
Oev paiveTal ETOPKAG.

6.4. MPOZTAZIAAMO THN YMNEPBOAH

AUTO TO pnxavnua d1ab£Tel SIAKOTITN aoPaAEiag
TToU Ba aTTooUVOEDEl TO PNXAvVNUa O€
TTEPITITWON UTTEPPOPTWONG AdYW UTTEPBOAIKAG
epyaoiag. EAv evrotrioete 0TI TO pnxavnua dev
Eexivd, utropei va ogeileTal oTo OTI O SIOKOTITNG
ao@aAeiag éxel evepyoTroinBei. e auThv TNV
TEPITTTWON TTEPIPEVETE 15-20 AETTTA Kal TO
pnxavnua Ba evepyotroinBei avda autduaTa.

7. ZYNTHPHZH KAI YIMTHPEZIA

—, H agaipeon ouokeuwv aog@aAeiag,
\ n akatdAAnAn ouvtApnon i n
AVTIKATAOTACT) AVTAAAOKTIKWY PE
pN yvroia avTOAAOKTIKG PTTOPEI

~
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—» va odnynoel og coBapd CWHATIKO
:.)— TPOUNATIOUO.
@ MavTa va ekTeAeiTe Epyacieg
ouvTiPNONG N 0£pPIG e TO pNXavnua
ATTOOUVOEDEPEVO ATTO TO TPOPODOTIKO.

7.1. 2. AANA

ZUVIOTATAI JIO YEVIKI OTITIKN £TTIOEWPNON KABE
3 HAVEG yia Tov EAEyXO TNG KOTAOTOONG TOU
HNXaVARATOG. VI va avalnTAoETE dIappoég
vePOU, xaAapd uépn Kai va eAEYEETE TV
KOTAOTOON TwV CUVOECEWYV. AUTO eCac@aAilel
TN MaKpoxpovia Asitoupyia Tou. EAv evtoTTioeTe
KATTOIO aVWHOAIQ, ETTIOKEUAOTE TO 1] HETOQEPETE
Tov €€OTTAIONG 0AG O€ TEXVIKI UTTNPETIa.
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8. EMIAYZH NMPOBAHMATQN

ATroTuyia Apdon
To pnxavnua dev gival cuvoedePEVO PE PeUA. ZUVOEDTE TO UNXAvVNUa O€
1ox0.

To KaAwdIo €ival KATEGTPAPMPEVO. ZTEIATE TO UNYXAVNHA GTNV TEXVIKN
uttnpeoia. MoTé pnv €1MoKeUAdeTe TO KAAWDIO PE NAEKTPIKA Talvia.

0 K;\Zﬂgnupngsiasv EowTepikd o@aApa. ZTeiATe TO unxavnua yia oéppig

Evepyotmroiote 1 6éon OFF. EvepyoTroioTe 10 SIaKOTITN

H TrpooTacia utrep@dPTWONG evepyoTroInOnke. APAOTE va Kpuwael 15 AeTTTd.

KAeioTd Twparta. Avoigre Ta KAeIDIA.

Nepd kdTw atmd 10 EAdYXIOTO ETTITTESO AVOPPOPNONG. ZTAPATACTE TNV AVTAIa
KOl XQUNAWOTE TO UWOG TNG avTAiag o€ oXEan UE TO vePO.

AgaipéaTe TO PIATPO Kl BEPaIwOEITE OTI dEV UTTAPYOUV QVTIKEIMEVA TTOU VA
guTTOdifoUV TNV TTEPICTPO®PN) Tou aTpoRilou. KaBapioTe Ta TTavTa, kaBapioTe

O kivnrApag b . )
AeIToUpYei GANG Sev TO PIATPO KO BOKIPAOTE avd.
Byaivel vepod Edv o kivntripag eEakoAouBei va pnv AeIToupyei, OTEIATE TO unxavnua yia
aépPIG.
O ocwAAvag avappod®naong Traipvel aépa. EAEyETE TN oTEyavoTnTa TOU CWARVA
avappoenang.
AavBagpévn TTARpwaon Tou unyaviuatog. AKOAouBAaTe Ta BripaTta oTnv
evoTnTa 6.2.1
O KIVATAPAC YTrepBoAikd UWog Tou onueiou ££600U vePOU TTOU UTTEPPRAIVEI TIG IKAVOTNTEG
AerToupyei ahé Aiyo NG avTAiag. MelwoTe To UYOG Tou onueiou e€6d0uU.
vepo Byaivel BpwHIko @iATpo. KaBapioTe To GiATpO.

>¢ mepiTTwaon 1ou 1o TTPORANUa dev eTAUBET PETE TOV EAEYXO TOU TTiVOKA, TTAPAKAAOUME TTNYAIVETE TO
unxdavnua oto TTANCIECTEPO THANA PETAYOPATTIKAG EEUTTNPETNONG. MTTOpPEITE VO evnuepWOEIiTE yIa Ta
THAMOTO JETAYOPAOTIKAG EEUTTNPETNONG OTNV I0TOOEAIda www.recaball.com

~
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9. META®OPEZ

Mpiv atrd TN HETOPOPA TOU PNXOVAHATOG:

1. ATTevePYOTTOIROTE TNV avTAia

2. Apaipeite TTavTta 10 QIG atrd TNV TTPIda.

3. ZrpayyioTe 10 vePOd atrd TV avTAia.

4. ATTeyKaTaoTAOTE TNV avTAia armd 10 KUKAwua

Edv peTa@épete TO nxdvnua o€ oxnuaTa,
ao@alioTe To 0TaBePd yia va aTToQUYETE TNV
oAiobnon 1 avaTpoTA.

10. ANOOHKEYZH

Ma va atmobnkeloeTe autd TO PNYXAvNua:

1. ATTevePYOTTOIROTE TNV avTAia

2. Apaipeite TTavTta 10 QIG atrd TNV TTPIda.

3. ATrooTpayyioTe T0 vepd aTTd TNV avTAia HEow
TOU TTWHATOG OTTOCTPAYYIONG.

4. ATToouvO£DTE TO PNXAVNHA OTTO TO KUKAWMO
5. KaBapioTte 10 pnydvnua ue €va uypd travi

6. TotroBeTAOTE TNV AVTAia GTO KOUTI TTO XAPTOVI
7. ATToOnKeUaTE TO PNYXAVNUA E TO KOUTi TOU O€
éva eTTiTredo PEPOG OTTOU TO €UPOG BEPUOKPATIag
Oev gival pikpoTePO atd 0°C | uwnAdTEPO ATTO
45°C.

ATTOBNKEUOTE TA AVEVEPYA NAEKTPIKA EPYOAEia
o€ éva aoQaAEG Kal aTTpdaITo HEPOG TTou dev Ba
Béoel o€ KivOuvo Kavévav.

EAANVIKA

11. TMAHPO®OPIEZ I'lA THN

KATAZKEYH TOY EZOMNAIZMOY /

ANAKYKAQZHZ

ATTOPPIYTE TN CUOKEUR 0AG UE QIAIKO
P0G TO TTEPIBAAAOV TPOTTO. Agv
TIPETTEI VO ATTOPPITITOUNE PNXAVAHOTO
padi pe oikiakd okouTidia. Ta
TTAAOTIKG KOl HETAAAIKG TOU GTOIXEIO
pTTopouv va TagivounBoulv avdAoya pe Tn guon
TOUG Kal VO avVOKUKAWBOoUV.

hid

Ta UNIKG TTOU XpNOIPOTTOIoUVTAl YIa TN
OuoKeuaoia autol TOU PNXAVAPOTOG

gival avakukAwaoiya. Mnv TreTdre Tn
OUOKEUOTIO OTA OIKIAKA OTTOPPIPMaTa.
ATToppiyTE QUTA TO TTAKETA O€ €va ETTIONHPO
onueio cUANOYAG ATTOPPIUUATWY.

~
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13. OPOI EFTYHZHZ

13.1. AIAPKEIA ETTYH¥H¥

- Z0PQwva PE TOUG TTOPOKATW Opoug (1999/44/
EK), n didpkela TG eyyunong eival 2 xpovia
atd TNV NUEPOPNVIa ayopdg Kal KAAUTTTEI
eAATTWHATIKG ECAPTAPATA TTOU OQEIAOVTaI O
€0QAAUEVN KATOOKEUN.

13.2. EZAIPEZEIX

H eyyunon tng Garland dev KaAUTITEL:

- E&aptApata mmou £xouv @Bapei Adyw
@UaTIoAOYIKNAG POOPAG.

- Kakn xprnon, auéAcia, amouaia ouvtApnong.

- AcToyieg TTou TTPOKUTITOUV AOYW £0QAAPEVNG
XpPAong Tou TpoidvTog. H Garland dev Ba
€uBUVETAI GV TO AVTIKATAOTNUEVA ECAPTAMOTO
TOU pnyavAupaTog dev gival atré Tnv
Garland kai €av T0 UNXAvNua PETATPATTEN PE
OTTOIoVOATTOTE TPATTO.

13.3. EAA®IKH EKTAZH
- Heyyunon tng Garland KaAUTITEl T XWPQ.

13.4 MEPINTOXH ATYXHMATOZX

- Heyyunon 6a mpémrel va ouptrAnpwoOei
JE OAEG TIG aTTapaiTNTEG TTANPOYOPIES Kal Ba
TIPETTEI VO ETTIOUVOQOEI € auTh TO TIWOASYIO 1)
TO TTOPACTOTIKO ayopdg.

NPOEIAOMOIHZH! &

FMATH AIAZDPAAIZH THX ZQXTHX
NAEITOYPIIAZ TOY MHXANHMATOZ ZAZ
KAI THZ METIZTHZ AZDPAAEIAL, XA
ZHTAME NA AIABAZETE OAOKAHPO TO
ErXEIPIAIO XPHZHZ MPOZEKTIKAMPIN

\_ XPHZIMOMMOIHZETE TO MHXANHMA.  J

~
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AHAQZH ZYMMOP®QZHZ (EK)

O TTapakdTw utroyeypappévog, Juan Palacios, pe éykpion tou Productos McLand S.L., pe édpa C/
La Fragua 22, 28933, Mostoles, Espafa, Befaiwvel 611 o1 pnxavég Garland povtéha Geiser 491FE-
V20 pe atgovTa apiBud Tou éToug 2021 Kkal PETG (TO £TOG KATAOKEURG ava@épeTal Kabapd aTnv
ETIKETA XAPAKTNPIOTIKWY TOU INXAVAUOTOG akoAouBoUuevo atrd Tov apiBud a€ipdg) Kal Twv OToiwv n
Aeitoupyia gival To “Mnxdvnua TTou atroTeAgiTal atrd TNV udpavTAia kaBeauTr Kai To cUCTNPA Kivnong.
Qg udpavTAia voeiTal To uNXavnua TTou augavel Tn oTabun evépyeiag Tou UOATOG. TTANPOUV PE OAEG TIG
amraitioelg Tng Odnyiag :

®  OAHI'IA 2014/30/EE TOY EYPQIMAIKOY KOINOBOYAIOY KAI TOY ZYMBOYAIQY Tng 26n¢
PeBpouapiou 2014 yia TNV EVOPPOVIOT TwWV VOPOBECIWV TWV KPATWY PHEAWV OXETIKA PE TNV
nNAEKTpOpAyYVNTIKY) cupBaTotnTa (avadiaTiTrwaon)

®  OAHI'A 2014/35/EE TOY EYPQIMAIKOY KOINOBOYAIOY KAI TOY ZYMBOYAIQY Tng 26n¢
PeBpouapiou 2014 yia TNV EVOPPOVIOT TWV VOPOBECIWV TWV KPATWY HEAWV OXETIKA PE TN
S1a6e01udTNTa OTNV ayopd NAEKTPOAOYIKOU UAIKOU TTOU TTPOOPICETAl VO XPNOIMOTTOINBE EVTOG
OPICHEVWY 0PIV TAONG

®  Evappoviopévo mpotutro: EN 60335-1:2012 + A11+A13+A1+A14+A2; EN 60335-
241:2003+A1+A2; EN 62233:2008; EN 55014-1:2017+A11; EN 55014-2:2015; EN IEC 61000-3-
2:2019; EN61000-3-3:2013+A1

Méyiotn loxug (W) = 1300

Juan Palacios
Product Manager
Méstoles 26/2/2021

J=la=l= V== )

DVVELIETINEY

C/ La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
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©> TARJETA DE GARANTIA

<> WARRANTY REGISTRATION CARD
&> CARTE DE GARANTIE

@D CERTIFICADO DE GARANTIA

TIPO DE MAQUINA MODELO

TYPE OF MACHINE MODEL

TYPO DE MAQUINA MODELO

TYPE DE MACHINE MODELE

NOMBRE DEL CLIENTE FECHA DE COMPRA

CUSTOMER NAME DATE OF PURCHASE

NOME DO CLIENTE DATA DE COMPRA

NOM DU CLIENT DATE D’ACHAT

DIRECCION PAIS

ADDRESS COUNTRY

ENDERECO PAIS

ADRESSE PAYS

DISTRIBUIDOR

DEALER

REVENDEDOR

DISTRIBUTEUR

PRECIO PAGADO ¢Es este su primer aparato de este tipo
PRICE PAID Is this your first toll of this type?
PREGO E ésta a sua la compra deste tipo de maquina?
PRIX PAYE Est-ce premiére unité de ce genre?

VEASE EL MANUAL DE SERVICIO PARA
DETALLES COMPLETOS SOBRE LA GARANTIA

SEE YOUR SERVICE MANUAL
FOR FULL WARRANTY DETAILS

PARA INFORMACOES DETALHADAS SOBRE GARANTIAS
E FAVOR CONSULTAR O MANUAL QUE ACOMPANHA A

MAQUINA

LIRE LA NOTICE POUR LES DETAILS
SUR LA GARANTIE

TIPO DE MAQUINA
TYPE OF MACHINE
TYPO DE MAQUINA
TYPE DE MACHINE

MODELO
MODEL

MODELO
MODELE

FECHA DE COMPRA
DATE OF PURCHASE
DATA DE COMPRA
DATE D’ACHAT

DISTRIBUIDOR
DEALER
REVENDEDOR
DISTRIBUTEUR
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